
PUTNIK AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA UGOSTITELJSTVO I TURIZAM NOVI SAD

Ilije Ognjanovića 24, Novi Sad

MB: 08240523

GODIŠNJI IZVEŠTAJ

PUTNIK AD NOVI SAD

za 2024. godinu

Novi Sad, april 2025. godine



Godišnji izveštaj za 2024. godinu, sastavljen je u skladu sa čl. 71. Zakona o tržištu kapitala („Sl.
glasnik RS”, br. 129/2021) i u skladu sa Pravilnikom o izveštavanju javnih društava („Sl. glasnik
RS“, br.77/2022)

SADRŽAJ GODIŠNJEG IZVEŠTAJA

I. Finansijski izveštaji za 2024. godinu sa napomenama
II. Izveštaj o reviziji za 2024. godinu
III. Godišnji izveštaj o poslovanju Društva u 2024. godini
IV. Izjava lica odgovornih za sastavljanje godišnjeg izveštaja
V. Napomena da godišnji izveštaj za 2024. godinu nije usvojen i da nije vršena raspodela

dobiti, odnosno pokriće gubitka
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�. ��%����� �$�%��� (1002 + 1005 + 1008 +

1009 - 1010 + 1011 + 1012)
1001

143.952 136.969

60 I. �$�%��� �� �$����� $��� (1003 + 1004) 1002 120.974 117.477

600, 602 < 604 1. �D<E>4< >4 ?D>44\5 D>55 =4 4><4_5< FD6<LFG 1003 14 120.974 117.477

601, 603 < 605 2. �D<E>4< >4 ?D>44\5 D>54 =4 <=>EFD4=>< FD6<LFG 1004

61
II. �$�%��� �� �$����� �$������� � '%�'��

(1006 + 1007)
1005

610, 612 < 614
1. �D<E>4< >4 ?D>44\5 ?D><76>44 < GE?G74 =4

4><4_5< FD6<LFG
1006

611, 613 < 615
2. �D<E>4< >4 ?D>44\5 ?D><76>44 < GE?G74 =4

<=>EFD4=>< FD6<LFG
1007

62 III. �$�%��� �� ��&���$��� ''����� � $��� 1008

630
IV. �������� �$����%&� ����%� �����$,���%

� ��&���% �$�������
1009

631
V. %������ �$����%&� ����%� �����$,���% �

��&���% �$�������
1010

64 < 65 VI. �%&��� ��%����� �$�%��� 1011 16 22.978 19.492

68, >E<< 683, 685 < 686
VII. �$�%��� �� '%��������� �$����%&�

������� (�%�� $����%��%��)
1012

�. ��%����� $�%%��� (1014 + 1015 + 1016 +

1020 + 1021 + 1022 + 1023 + 1024)
1013

121.681 115.867

50 I. ������� �$����%& �$���&� $��� 1014

51 II. &$�,���� ��&�$�����, ��$��� � ���$���� 1015 17 37.847 37.720

52
III. &$�,���� ��$���, ������� ��$��� � �%&���

��'�� $�%%��� (1017 + 1018 + 1019)
1016

18 49.799 43.697

520 1. &D>L>>6< 74D444 < =4>=444 74D444 1017 36.671 32.157

521
2. &D>L>>6< ?>D574 < 4>?D<=>E4 =4 74D445 <

=4>=445 74D444
1018

5.556 4.872

52 >E<< 520 < 521 3. �EF4?< ?<G=< D4EE>4< < =4>=445 1019 7.572 6.668

540 IV. &$�,���� ���$&���&��� 1020 19 7.305 7.039

58, >E<< 583, 585 < 586
V. $�%%��� �� '%��������� �$����%&�

������� (�%�� $����%��%��)
1021

53 VI. &$�,���� �$��������% '%�'�� 1022 20 5.706 5.895

54, >E<< 540 VII. &$�,���� $���$��%��� 1023

55 VIII. ����&�$������ &$�,���� 1024 20 21.024 21.516



�DG?4 D4GG=4, D4GG= ����&��� ��� �4?><5=4 5D>\

� 7 = > E

&5>G_4 7>4<=4 �D5FE>4=4 7>4<=4

1 2 3 4 5 6

�. ��%����� ����&�� (1001 - 1013) g 0 1025 22.271 21.102

�. ��%����� �'��&�� (1013 - 1001) g 0 1026

�. $����%��%�� �$�%��� (1028 + 1029 +

1030 + 1031)
1027

21 155 149

660 < 661

I. $����%��%�� �$�%��� �� ����%� %�

��&�'���, ����%��� � �%&���� ���������

��&���

1028

662 II. �$�%��� �� ����&� 1029

663 < 664
III. ����&���� �'$%�� $������ � ����&����

�$��&� ���'&�� ���'�'��
1030

155 149

665 < 669 IV. �%&��� $����%��%�� �$�%��� 1031

�. $����%��%�� $�%%��� (1033 + 1034 +

1035 + 1036)
1032

22 11.550 2.820

560 < 561

I. $����%��%�� $�%%��� �� ����%� %�

��&�'���, ����%��� � �%&���� ���������

��&���

1033

562 II. $�%%��� ����&� 1034 11.279 2.767

563 < 564
III. ����&���� �'$%�� $������ � ����&����

�$��&� ���'&�� ���'�'��
1035

271 53

565 < 569 IV. �%&��� $����%��%�� $�%%��� 1036

�. ����&�� �� $����%�$��� (1027 - 1032) g

0
1037

�. �'��&�� �� $����%�$��� (1032 - 1027) g

0
1038

11.395 2.671

683, 685 < 686

�. �$�%��� �� '%��������� �$����%&�

$����%��%�� ������� ���� %� �%���'��

�� $�$ �$����%&� �$�� �����% '%��%�

1039 25 380 492

583, 585 < 586

�. $�%%��� �� '%��������� �$����%&�

$����%��%�� ������� ���� %� �%���'��

�� $�$ �$����%&� �$�� �����% '%��%�

1040 24 5.777 5.505

67 �. �%&��� �$�%��� 1041 23 164 1.415

57 �. �%&��� $�%%��� 1042 24 3.333 1.948

�. '�'��� �$�%��� (1001 + 1027 + 1039 +

1041)
1043

144.651 139.025


. '�'��� $�%%��� (1013 + 1032 + 1040 +

1042)
1044

142.341 126.140

�. ����&�� �� $������� ��%������ �$�

���$������� (1043 - 1044) g 0
1045

2.310 12.885

�. �'��&�� �� $������� ��%������ �$�

���$������� (1044 - 1043) g 0
1046

69-59

�. ����&���� ��&� �$���& �� $��'�&�& ��

�%���' ����&�� ��%������ ���� %�

��'%&��
�, �$����� $�''�����%&����%

����&��� � �%�$���� �$�,��� ��

$�����% ��$����

1047

59- 69

�. ����&���� ��&� �$���& �� $��'�&�& ��

�%���' �'��&�� ��%������ ���� %�

��'%&��
�, �$����� $�''�����%&����%

����&��� � �%�$���� �$�,��� ��

$�����% ��$����

1048 158 1

�. ����&�� �$� ���$������� (1045 - 1046 +

1047 - 1048) g 0
1049

2.152 12.884



�DG?4 D4GG=4, D4GG= ����&��� ��� �4?><5=4 5D>\

� 7 = > E

&5>G_4 7>4<=4 �D5FE>4=4 7>4<=4

1 2 3 4 5 6

$. �'��&�� �$� ���$������� (1046 - 1045 +

1048 - 1047) g 0
1050

%. ��$�� �� ����&��

721 I. ��$�%�� $�%%�� ��$���� 1051

722 4G7. E4?4> II. �������� ��$�%�� $�%%��� ��$���� 1052 354 242

722 ?>F. E4?4> III. �������� ��$�%�� �$�%��� ��$���� 1053

723
&. �%������� ��'�� �$�����

��%�����&�
1054

�. ��&� ����&�� (1049 - 1050 -1051 - 1052 +

1053 - 1054) g 0
1055

26 1.798 12.642

'. ��&� �'��&�� (1050 - 1049 + 1051 + 1052 -

1053 + 1054) g 0
1056

I. ��&� ����&�� ���� �$����� ''�,���� ���

�$��� ���&$���
1057

II. ��&� ����&�� ���� �$����� ��&�'���

�$����� ��&'
1058

III. ��&� �'��&�� ���� �$����� ''�,���� ���

�$��� ���&$���
1059

IV. ��&� �'��&�� ���� �$����� ��&�'���

�$����� ��&'
1060

V. ��$��� �� ��&���

1. �E=>6=4 74D444 ?> 4>F<\< 1061

2. '<4^5=4 (D476>4^5=4) 74D444 ?> 4>F<\< 1062

' ____________________________ �4>>=E>< 74EFG?=<>

44=4 ______________20_______7>4<=5 ___________________

�5D474F ?D>?<E4= �D46<?=<>>< > E44D6<=< < D>D<< >5D474F4 D<=4=E<\E><E <765LF4\4 < E44D6<=< < D>D<< >5D4EF4 %F4F<EF<G>>7 <765LF4\4 74 ?D<6D54=4 4DGLF64, 744DG75 < ?D54G75F=<>5

(>%?G655=< 7?4E=<> $%< 5D. 89/2020).



�>?G^464 ?D46=> ?<F5 - ?D54G75F=<>

�4F<G=< 5D>\ 08240523 ,<DD4 45?4F=>EF< 5510 ��� 100720542

�47<6 �'&��� ��&����$%�� �$',&�� �� '��%&�&�
%&�� � &'$���� ���� %��

%54<LF5 ���� %��, ����� ���������� 24

����,&�� � �%&���� $��'�&�&'
74 ?5D<>4 >4 01.01.2024. 4> 31.12.2024. 7>4<=5

- G E<]444<4 4<=4D4 -

�DG?4 D4GG=4, D4GG= ����&��� ��� �4?><5=4 5D>\

�7=>E

&5>G_4 7>4<=4 �D5FE>4=4 7>4<=4

1 2 3 4 5 6

�. ��&� $��'�&�& �� ��%������

I. ��&� ����&�� (��� 1055) 2001 1.798 12.642

II. ��&� �'��&�� (��� 1056) 2002

�. �%&��� %����'%��&�� ����&�� ���

�'��&��

4) %F46>5 >>\5 =5_5 5<F< D5>?4E<D<>>64=5 G

�<?4=E GE?5E4 G 5G4G_<< ?5D<>4<<4

330

1. �D><5=5 D564?>D<74F<\5 =5<4F5D<\4?=5 <<>6<=5,

=5>D5F=<=4, ?>EFD>\5^4 < >?D5<5

4) ?>65_4^5 D564?>D<74F<>=<E D575D6< 2003

5) E<4^5^5 D564?>D<74F<>=<E D575D6< 2004

331

2. �>FG4DE>< 4>5<F< <?< 7G5<F< ?> >E=>6G ??4=>64

45D<=<E4=<E ?D<<4^4

4) 4>5<F< 2005

5) 7G5<F< 2006

333

3. �>5<F< <?< 7G5<F< ?> >E=>6G G45?4 G >EF4?><

E65>5GE64F=>< 4>5<F>G <?< 7G5<F>G ?D<4DG65=<E

4DGLF464

4) 4>5<F< 2007

5) 7G5<F< 2008

5) %F46>5 >>\5 =4>=44=> <>7G 5<F<

D5>?4E<D<>>64=5 G �<?4=E GE?5E4 G 5G4G_<<

?5D<>4<<4

332

1. �>5<F< <?< 7G5<F< ?> >E=>6G G?474^4 G 6?4E=<G>5

<=EFDG<5=F5 >4?<F4?4

4) 4>5<F< 2009

5) 7G5<F< 2010

334

2. �>5<F< <?< 7G5<F< ?> >E=>6G ?D5D4GG=4

D<=4=E<\E><E <765LF4\4 <=>EFD4=>7 ?>E?>64^4

4) 4>5<F< 2011

5) 7G5<F< 2012



�DG?4 D4GG=4, D4GG= ����&��� ��� �4?><5=4 5D>\

�7=>E

&5>G_4 7>4<=4 �D5FE>4=4 7>4<=4

1 2 3 4 5 6

335

3. �>5<F< <?< 7G5<F< >4 <=EFDG<5=4F4 74LF<F5 =5F>

G?474^4 G <=>EFD4=> ?>E?>64^5

4) 4>5<F< 2013

5) 7G5<F< 2014

336

4. �>5<F< <?< 7G5<F< ?> >E=>6G <=EFDG<5=4F4

74LF<F5 D<7<>4 (E5_<=74) =>6G4=>7 F>>4

4) 4>5<F< 2015

5) 7G5<F< 2016

337

5. �>5<F< <?< 7G5<F< ?> >E=>6G E4DF<\4 >4 6D54=>EF<

>>\5 E5 6D54=G\G ?> D5D 6D54=>EF< >D>7 >EF4?<

G>G?4= D57G?F4F

4) 4>5<F< 2017

5) 7G5<F< 2018

I. �%&��� �$'&� %����'%��&�� ����&�� (2003 +

2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017) -

(2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 +

2018) g 0

2019

II. �%&��� �$'&� %����'%��&�� �'��&�� (2004 +

2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018) -

(2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 +

2017) g 0

2020

III. �������� ��$�%�� $�%%�� �� �%&���

%����'%��&�� ����&�� ��� �'��&�� ��$����
2021

IV. �������� ��$�%�� �$�%�� �� �%&���

%����'%��&�� ����&�� ��� �'��&�� ��$����
2022

V. ��&� �%&��� %����'%��&�� ����&�� (2019 -

2020 - 2021 + 2022) g 0
2023

VI. ��&� �%&��� %����'%��&�� �'��&�� (2020 -

2019 + 2021 - 2022) g 0
2024

�. '�'��� ��&� %����'%��&�� $��'�&�&

��$����

I. '�'��� ��&� %����'%��&�� ����&�� (2001 -

2002 + 2023 - 2024) g 0
2025

1.798 12.642

II. '�'��� ��&� %����'%��&�� �'��&�� (2002 -

2001 + 2024 - 2023) g 0
2026

�. '�'��� ��&� %����'%��&�� ����&�� ���

�'��&�� (2028 + 2029) = ��� 2025 g 0 <?<

��� 2026 > 0

2027

1. �D<?<E4= <4F<G=>< ?D46=>< ?<FG 2028

2. �D<?<E4= GG5L_<<4 557 ?D464 >>=FD>?5 2029

' ____________________________ �4>>=E>< 74EFG?=<>

44=4 ______________20_______7>4<=5 ___________________

�5D474F ?D>?<E4= �D46<?=<>>< > E44D6<=< < D>D<< >5D474F4 D<=4=E<\E><E <765LF4\4 < E44D6<=< < D>D<< >5D4EF4 %F4F<EF<G>>7 <765LF4\4 74 ?D<6D54=4 4DGLF64, 744DG75 < ?D54G75F=<>5

(>%?G655=< 7?4E=<> $%< 5D. 89/2020).



�>?G^464 ?D46=> ?<F5 - ?D54G75F=<>

�4F<G=< 5D>\ 08240523 ,<DD4 45?4F=>EF< 5510 ��� 100720542

�47<6 �'&��� ��&����$%�� �$',&�� �� '��%&�&�
%&�� � &'$���� ���� %��

%54<LF5 ���� %��, ����� ���������� 24

����,&�� � �$������� �� ����&��'
74 ?5D<>4 >4 01.01.2024. 4> 31.12.2024. 7>4<=5

- G E<]444<4 4<=4D4 -

�>7<F<\4

���%

���

�E=>6=< >4?<F4? (7DG?4 30

557 306 < 309)
���

�EF4?< >E=>6=<

>4?<F4? (D= 309)
���

'?<E4=< 4 =5G??4_5=<

>4?<F4? (7DG?4 31)
���

�<<E<>=4 ?D5<<\4 <

D575D65 (D= 306 < 7DG?4

32)

1 2 3 4 5

1.
%F4^5 =4 44= 01.01.____

7>4<=5
4001

98.113
4010 4019 4028

431

2.

�D5>F< D5FD>4>F<6=5 <E?D46>5

<4F5D<\4?=> 7=4G4\=<E 7D5L4>4 <

?D><5=4 D4GG=>6>4EF65=<E

?>?<F<>4

4002 4011 4020 4029

3.

�>D<7>64=> ?>G5F=> EF4^5 =4

44= 01.01.____7>4<=5 (D.5D.

1+2)
4003 98.113 4012 4021 4030 431

4. �5F> ?D><5=5 G ____ 7>4<=<
4004 4013 4022 4031

5.
%F4^5 =4 44= 31.12. ______

7>4<=5 (D.5D. 3+4) 4005 98.113 4014 4023 4032 431

6.

�D5>F< D5FD>4>F<6=5 <E?D46>5

<4F5D<\4?=> 7=4G4\=<E 7D5L4>4 <

?D><5=4 D4GG=>6>4EF65=<E

?>?<F<>4

4006 4015 4024 4033

7.

�>D<7>64=> ?>G5F=> EF4^5 =4

44= 01.01.____ 7>4<=5 (D.5D.

5+6)
4007 98.113 4016 4025 4034 431

8. �5F> ?D><5=5 G ____ 7>4<=<
4008 4017 4026 4035

9.
%F4^5 =4 44= 31.12. ____

7>4<=5 (D.5D. 7+8) 4009 98.113 4018 4027 4036 431

 



�>7<F<\4

���%

���

$56. D57. < =5D. 4>5. < 7G5.

(7DG?4 33)
���

�5D4E?>D5V5=< 4>5<F4>

(7DG?4 34)
���

�G5<F4> (7DG?4 35)

���

'G5L_5 557 ?D464

>>=FD>?5

1 6 7 8 9

1. %F4^5 =4 44= 01.01.____ 7>4<=5 4037 4046 68.985 4055 126.541 4064

2.

�D5>F< D5FD>4>F<6=5 <E?D46>5

<4F5D<\4?=> 7=4G4\=<E 7D5L4>4 <

?D><5=4 D4GG=>6>4EF65=<E ?>?<F<>4
4038 4047 4056 4065

3.
�>D<7>64=> ?>G5F=> EF4^5 =4 44=

01.01.____7>4<=5 (D.5D. 1+2) 4039 4048 68.985 4057 126.541 4066

4. �5F> ?D><5=5 G ____ 7>4<=<
4040 4049 4058 4067

5.
%F4^5 =4 44= 31.12. ______ 7>4<=5

(D.5D. 3+4) 4041 4050 68.985 4059 126.541 4068

6.

�D5>F< D5FD>4>F<6=5 <E?D46>5

<4F5D<\4?=> 7=4G4\=<E 7D5L4>4 <

?D><5=4 D4GG=>6>4EF65=<E ?>?<F<>4
4042 4051 4060 4069

7.
�>D<7>64=> ?>G5F=> EF4^5 =4 44=

01.01.____ 7>4<=5 (D.5D. 5+6) 4043 4052 68.985 4061 126.541 4070

8. �5F> ?D><5=5 G ____ 7>4<=<
4044 4053 -10.844 4062 -12.642 4071

9.
%F4^5 =4 44= 31.12. ____ 7>4<=5

(D.5D. 7+8) 4045 4054 58.141 4063 113.899 4072

 



�>7<F<\4

���%

���

'>G?=> (>47>64D4 ?>7<F<\<

��� 0401) (>>?.

2+3+4+5+6+7-8+9) g0 ���

�G5<F4> <7=44 6<E<=5

>4?<F4?4 (>47>64D4

?>7<F<\< ��� 0455)

(>>?. 2+3+4+5+6+7-

8+9) < 0

1 10 11

1.
%F4^5 =4 44= 01.01.____

7>4<=5
4073

40.988
4082

2.

�D5>F< D5FD>4>F<6=5 <E?D46>5

<4F5D<\4?=> 7=4G4\=<E 7D5L4>4

< ?D><5=4 D4GG=>6>4EF65=<E

?>?<F<>4

4074 4083

3.

�>D<7>64=> ?>G5F=> EF4^5

=4 44= 01.01.____7>4<=5

(D.5D. 1+2)
4075 40.988 4084

4. �5F> ?D><5=5 G ____ 7>4<=<
4076 4085

5.
%F4^5 =4 44= 31.12. ______

7>4<=5 (D.5D. 3+4) 4077 40.988 4086

6.

�D5>F< D5FD>4>F<6=5 <E?D46>5

<4F5D<\4?=> 7=4G4\=<E 7D5L4>4

< ?D><5=4 D4GG=>6>4EF65=<E

?>?<F<>4

4078 4087

7.

�>D<7>64=> ?>G5F=> EF4^5

=4 44= 01.01.____ 7>4<=5

(D.5D. 5+6)
4079 40.988 4088

8. �5F> ?D><5=5 G ____ 7>4<=<
4080 4089

9.
%F4^5 =4 44= 31.12. ____

7>4<=5 (D.5D. 7+8) 4081 42.786 4090

' ____________________________ �4>>=E>< 74EFG?=<>

44=4 ______________20_______7>4<=5 ___________________

�5D474F ?D>?<E4= �D46<?=<>>< > E44D6<=< < D>D<< >5D474F4 D<=4=E<\E><E <765LF4\4 < E44D6<=< < D>D<< >5D4EF4 %F4F<EF<G>>7 <765LF4\4 74 ?D<6D54=4 4DGLF64, 744DG75 < ?D54G75F=<>5

(>%?G655=< 7?4E=<> $%< 5D. 89/2020).



�>?G^464 ?D46=> ?<F5 - ?D54G75F=<>

�4F<G=< 5D>\ 08240523 ,<DD4 45?4F=>EF< 5510 ��� 100720542
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%&�� � &'$���� ���� %��

%54<LF5 ���� %��, ����� ���������� 24
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G ?5D<>4G >4 01.01.2024. 4> 31.12.2024. 7>4<=5

- G E<]444<4 4<=4D4 -

�>7<F<\4 ���

�7=>E

&5>G_4 7>4<=4 �D5FE>4=4 7>4<=4

1 2 3 4

�. &����� ��&����� �� ��%�����% ��&����%&�

I. �D<?<6< 7>F>6<=5 <7 ?>E?>6=<E 4>F<6=>EF< (1 4> 4) 3001 176.651 165.444

1. �D>44\4 < ?D<<]5=< 464=E< G 75<]< 3002 145.094 119.680

2. �D>44\4 < ?D<<]5=< 464=E< G <=>EFD4=EF6G 3003 30.486 42.503

3. �D<<]5=5 >4<4F5 <7 ?>E?>6=<E 4>F<6=>EF< 3004

4. �EF4?< ?D<?<6< <7 D54>6=>7 ?>E?>64^4 3005 1.071 3.261

II. �4?<6< 7>F>6<=5 <7 ?>E?>6=<E 4>F<6=>EF< (1 4> 8) 3006 172.780 148.723

1. �E??4F5 4>546]4G<<4 < 44F< 464=E< G 75<]< 3007 80.735 75.992

2. �E??4F5 4>546]4G<<4 < 44F< 464=E< G <=>EFD4=EF6G 3008 1.965 2.205

3. �4D445, =4>=445 74D444 < >EF4?< ?<G=< D4EE>4< 3009 49.799 46.510

4. �?4_5=5 >4<4F5 G 75<]< 3010 11.279 2.767

5. �?4_5=5 >4<4F5 G <=>EFD4=EF6G 3011

6. �>D57 =4 4>5<F4> 3012

7. �4?<6< ?> >E=>6G >EF4?<E \46=<E ?D<E>44 3013 16.962 18.085

8. �EF4?< >4?<6< <7 ?>E?>6=<E 4>F<6=>EF< 3014 12.040 3.164

III. �5F> ?D<?<6 7>F>6<=5 <7 ?>E?>6=<E 4>F<6=>EF< (I - II) 3015 3.871 16.721

IV. �5F> >4?<6 7>F>6<=5 <7 ?>E?>6=<E 4>F<6=>EF< (II - I) 3016

�. &����� ��&����� �� ��&����%&� ����%&�$���

I. �D<?<6< 7>F>6<=5 <7 4>F<6=>EF< <=65EF<D4^4 (1 4> 5) 3017

1. �D>44\4 4>F<\4 < G45?4 3018

2. �D>44\4 =5<4F5D<\4?=5 <<>6<=5, =5>D5F=<=4, ?>EFD>\5^4, >?D5<5 <

5<>?>L><E ED54EF464
3019

3. �EF4?< D<=4=E<\E>< ??4E<4=< 3020

4. �D<<]5=5 >4<4F5 <7 4>F<6=>EF< <=65EF<D4^4 3021

5. �D<<]5=5 4<6<45=45 3022

II. �4?<6< 7>F>6<=5 <7 4>F<6=>EF< <=65EF<D4^4 (1 4> 3) 3023 474

1. �G?>6<=4 4>F<\4 < G45?4 3024

2. �G?>6<=4 =5<4F5D<\4?=5 <<>6<=5, =5>D5F=<=4, ?>EFD>\5^4, >?D5<5 <

5<>?>L><E ED54EF464
3025

474
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&5>G_4 7>4<=4 �D5FE>4=4 7>4<=4

1 2 3 4

3. �EF4?< D<=4=E<\E>< ??4E<4=< 3026

III. �5F> ?D<?<6 7>F>6<=5 <7 4>F<6=>EF< <=65EF<D4^4 (I - II) 3027

IV. �5F> >4?<6 7>F>6<=5 <7 4>F<6=>EF< <=65EF<D4^4 (II - I) 3028 474

�. &����� ��&����� �� ��&����%&� $����%�$���

I. �D<?<6< 7>F>6<=5 <7 4>F<6=>EF< D<=4=E<D4^4 (1 4> 7) 3029

1. '65_4^5 >E=>6=>7 >4?<F4?4 3030

2. �G7>D>G=< >D54<F< G 75<]< 3031

3. �G7>D>G=< >D54<F< G <=>EFD4=EF6G 3032

4. �D4F>>D>G=< >D54<F< G 75<]< 3033

5. �D4F>>D>G=< >D54<F< G <=>EFD4=EF6G 3034

6. �EF4?5 4G7>D>G=5 >546575 3035

7. �EF4?5 >D4F>>D>G=5 >546575 3036

II. �4?<6< 7>F>6<=5 <7 4>F<6=>EF< D<=4=E<D4^4 (1 4> 8) 3037

1. �F>G? E>?EF65=<E 4>F<\4 < G45?4 3038

2. �G7>D>G=< >D54<F< G 75<]< 3039

3. �G7>D>G=< >D54<F< G <=>EFD4=EF6G 3040

4. �D4F>>D>G=< >D54<F< G 75<]< 3041

5. �D4F>>D>G=< >D54<F< G <=>EFD4=EF6G 3042

6. �EF4?5 >546575 3043

7. $<=4=E<\E>< ?<7<=7 3044

8. �E??4_5=5 4<6<45=45 3045

III. �5F> ?D<?<6 7>F>6<=5 <7 4>F<6=>EF< D<=4=E<D4^4 (I - II) 3046

IV. �5F> >4?<6 7>F>6<=5 <7 4>F<6=>EF< D<=4=E<D4^4 (II - I) 3047

�. %���� �$���� ��&����� (3001 + 3017 + 3029) 3048 176.651 165.444

�. %���� ����� ��&����� (3006 + 3023 + 3037) 3049 172.780 149.197

�. ��&� �$���� ��&����� (3048 - 3049) g 0 3050 3.871 16.247

�. ��&� ����� ��&����� (3049 - 3048) g 0 3051

�. ��&����� �� ��'�&�' ��$�''�%��� ��$���� 3052 17.688 1.441

�. ����&���� �'$%�� $������ �� �%���' �$�$�''�� ��&����� 3053

�. ����&���� �'$%�� $������ �� �%���' �$�$�''�� ��&����� 3054

�. ��&����� �� �$��' ��$�''�%��� ��$���� (3050 - 3051 + 3052 +

3053 - 3054)
3055

21.559 17.688
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1.  ��(&� ��$� ��&��� 

 

�'&��� �� ���� !��  ( у д4]е< те>Eту „�DуHт6>“ ) \е >E=>64=> 24. 4пD8?4 1991. 7>д8=е. 

 

�DуHт6> \е >D74=87>64=> >4> \46=> 4>F8>=4DE>> дDуHт6> 8 Dе78EтD>64=> \е >>д �7е=F8\е 74 
пD86Dед=е Dе78EтDе DеHе^е< 5D. �� 61136/2005. �>F8\4<4 �DуHт64 Eе >д д4=4 01.06.2009. 

7>д8=е тD7у\е =4 64=5еD74=E>>< тD68Hту �е>7D4дE>е 5еD7е. 
ОE=>6=4 де?4т=>Eт �DуHт64 \е %>те?8 8 E?8G4= E<еHт4\ ( 5510 ). 

!ед8Hте �DуHт64 \е у �>6>< !4ду, у?8F4 �?8\е О7^4=>68_4 5D. 24. 
�4т8G=8 5D>\ �DуHт64 \е 08240523 4 п>DеE>8 8де=т8D8>4F8>=8 5D>\ 100720542. 

 

2. �!���� �� !�!&��
��� � � ����&�&��' $����!��!��% ����(&��� 

 

�E=>6е 74 E4Eт46]4^е D8=4=E8\E>8E 876еHт4\4 

 

$8=4=E8\E>8 876еHт4\8 �DуHт64 Eу E4Eт46]е=8 у E>?4ду E4 �4>>=>< > D4Gу=>6>дEт6у (!?у65е=8 
7?4E=8>  !, 5D. 73/2019 8 44/2021) 8 дDу78< D4Gу=>6>дEт6е=8< пD>п8E8<4 >>\8 Eе пD8<е^у\у у 
 епу5?8F8 !D58\8. 
�4 >E=>6у �4>>=4 > D4Gу=>6>дEт6у, пD46=4 ?8F4 8 пDеду7ет=8F8 у  епу5?8F8 !D58\8 Eу у >546е78 
д4 6>Vе^е п>E?>6=8E >^874, пD87=464^е 8 пD>Fе^864^е 8<>68=е 8 >546е74, пD8E>д4 8 
D4EE>д4, E4Eт46]4^е, пD8>47864^е, д>Eт46]4^е 8 >5е?>д4^864^е D8=4=E8\E>8E 876еHт4\4 
6DHе у E>?4ду E4 74>>=E>>< 8 пD>DеE8>=4?=>< Dе7у?4т86><, >>\4 п>дD47у<е64 О>68D 74 
пD8пDе<4^е 8 пD8>47864^е D8=4=E8\E>8E 876еHт4\4 („О>68D“), �еVу=4D>д=е D4Gу=>6>дEт6е=е 
Eт4=д4Dде („� !“), >д=>E=> �еVу=4D>д=е Eт4=д4Dде D8=4=E8\E>>7 876еHт464^4 („�!$�“), >4> 8 
ту<4Gе^4 >>\4 Eу E4Eт46=8 де> Eт4=д4Dд4.  
�Dе6>д О>68D4, � !, �!$� 8 ту<4Gе^4, 87д4т8E >д EтD4=е Од5>D4 74 <еVу=4D>д=е 
D4Gу=>6>дEт6е=е Eт4=д4Dде 8 �><8тет4 74 ту<4Gе^4 <еVу=4D>д=8E Eт4=д4Dд4 D8=4=E8\E>>7 
876еHт464^4, ут6DVу\е Eе DеHе^е< �8=8EтD4 D8=4=E8\4 8 >5\46]у\е у !?у65е=>< 7?4E=8>у  !. 
�D8?>6е=8 D8=4=E8\E>8 876еHт4\8 Eе <>7у E<4тD4т8 D8=4=E8\E>8< 876еHт4\8<4 E4Eт46]е=8< у 
E47?4E=>Eт8 E4 �!$� 8 � !. 
 

�Dе7е=т4F8\4 D8=4=E8\E>8E 876еHт4\4 

 

$8=4=E8\E>8 876еHт4\8 Eу пD8>474=8 у D>D<4ту пD>п8E4=>< �D468?=8>>< > E4дD68=8 8 D>D<8 
>5D474F4 D8=4=E8\E>8E 876еHт4\4 8 E4дD68=8 8 D>D<8 >5D4EF4 Eт4т8Eт8G>>7 876еHт464^4 74 
пD86Dед=4 дDуHт64, 74дDу7е 8 пDеду7ет=8>е (!?у65е=8 7?4E=8>  !, 5D. 89/2020), >4> 8 
�D468?=8>>< > �>=т=>< >>68Dу 8 E4дD68=8 D4Gу=4 у �>=т=>< >>68Dу 74 пD86Dед=4 дDуHт64, 
74дDу7е 8 пDеду7ет=8>е (!?у65е=8 7?4E=8>  !, 5D>\ 89/2020). 
  

$8=4=E8\E>8 876еHт4\8 Eу 8E>474=8 у E8]4д4<4 д8=4D4 ( !�), >E8< у>>?8>> =8\е дDу74G8\е 
=46еде=>. �8=4D пDедEт46]4 764=8G=у 876еHт4\=у 64?уту у  епу5?8F8 !D58\8. 

 

 4Gу=>6>дEт6е=8 <ет>д 

 

$8=4=E8\E>8 876еHт4\8 Eу E4Eт46]е=8 п> <ет>ду пD6>58т=е =4546=е 6Dед=>Eт8, >E8< у>>?8>> 
�!$� =е 74Eте64\у дDу74G8\8 >E=>6 6Dед=>64^4 =4 =4G8= >п8E4= у 7=4G4\=8< D4Gу=>6>дEт6е=8< 
п>?8т8>4<4. 
 

�4Gе?> Eт4?=>Eт8 п>E?>64^4 

 

 �DуHт6> \е у те>у_>\ 7>д8=8 >Eт64D8?> =ет> д>58т4> у 87=>Eу >д 1.798 E8]. д8=4D4.  
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         �DуHт6> 8<4 =еп>6>]4= >д=>E >D4т>>D>G=8E >546е74 8 >5Dт=е 8<>68=е. �еVут8<, =4\6е_8 де> 
>D4т>>D>G=8E >546е74 Eе >д=>E8 =4 >546е7е =4Eт4?е пDе D4E>8д4 пD864т874F8\е 8 =е876еE=> \е 
д4 ?8 _е п>Eт>\4т8 >д?868 п> >6>< >E=>6у. (�4п><е=4 13.) 

 $8=4=E8\E>8 876еHт4\8 �DуHт64 E4Eт46]е=8 Eу =4 >E=>6у =4Gе?4 Eт4?=>Eт8 п>E?>64^4, \еD Eе 
>Gе>у\е =4Eт464> п>E?>64^4 8 пDеду78<4\у 4>т86=>Eт8 D4д8 Eт458?874F8\е п>E?>64^4. 

 

'п>Dед=8 п>д4F8 

 

ОдDеVе=8 п>д4F8 74 2023. 7>д8=у E4Eт46]е=8 Eу у E47?4E=>Eт8 E4 �!$� 8 � ! , п4 Eе 876DH8?> 
пD8>47864^е >>=78Eте=т=> E4 п>д4F8<4 74 2024. 7>д8=у.  

 

3. � ����� ���'����%  �''�����!&����% ����&��� 

 

�е<4теD8\4?=4 у?474^4 

 
�е<4теD8\4?=4 у?474^4 Eе 8=8F8\4?=> пD87=4\у п> =4546=>\ 6Dед=>Eт8. �4>=4д=> 6Dед=>64^е 
=е<4теD8\4?=8E у?474^4 6DH8 Eе п> =4546=>\ 6Dед=>Eт8 у<4^е=>\ 74 8EпD46>у 6Dед=>Eт8 п> 
>E=>6у 4<>Dт874F8\е 8 е6е=ту4?=е 7у58т>е п> >E=>6у у<4^е^4 6Dед=>Eт8. 
�<>Dт874F8\4 Eе >5D4Gу=464 =4 =4546=у 6Dед=>Eт, пD8<е=>< пD>п>DF8>=4?=>7 <ет>д4.  
 

�D8<е^е=е Eт>пе 4<>Dт874F8\е 74 =е<4теD8\4?=4 у?474^4 Eу E?еде_е: 
 

'?474^4 у D476>\ 25 % 

  

�е>Dет=8=е, п>EтD>\е^4 8 >пDе<4 

 
�е>Dет=8=е, п>EтD>\е^4 8 >пDе<4 Eе 8=8F8\4?=> пD87=4\у п> =4546=>\ 6Dед=>Eт8, >д=>E=> п> 
Fе=8 >>Hт4^4 74 EDедEт64 87D4Vе=4 у E>пEт6е=>\ Dе68\8. �4546=у 6Dед=>Eт G8=8 D4>туD=4 
6Dед=>Eт у6е_4=4 74 E6е тD>H>>6е >>\8 Eе <>7у д8Dе>т=> пD8п8E4т8 д>6>Vе^у >68E EDедEт464 у 
Eт4^е Dу=>F8>=4?=е пD8пD46=>Eт8. 

 

�4>>= п>Gет=>7 пD87=464^4, =е>Dет=8=е, п>EтD>\е^4 8 >пDе<4 6Dед=у\у Eе п> =4546=>\ 
6Dед=>Eт8 у<4^е=>\ 74 >у<у?8D4=у 8EпD46>у 6Dед=>Eт8 п> >E=>6у 4<>Dт874F8\е 8 74 е6е=ту4?=е 
>у<у?8D4=е 7у58т>е п> >E=>6у у<4^е^4 6Dед=>Eт8. 

 

�<>Dт874F8\4 =е>Dет=8=4, п>EтD>\е^4 8 >пDе<е Eе 87D4Gу=464 пD8<е=>< пD>п>DF8>=4?=е 
<ет>де у т>>у пD>Fе^е=>7 >>D8E=>7 6е>4 уп>тDе5е EDедEт464, у7 пD8<е=у E?еде_8E Eт>п4: 

 

 

�7D4де 1,80% 

�>\?еD8 8 >Eт4?4 >пDе<4 74 747Dе64^е 10,00% 

ОпDе<4 74 пDе=>E 8 д8E. т>п.е=еD78\е 11,00% 

�7Dе74т8 12,50% 

!>5=8 =4<еHт4\  у E>те?8<4 >д дD6ет4 11,00% 

!>5=8 =4<еHт4\ у E>те?8<4 >д >Eт4?>7 
<4теD8\4?4 10,00% 

�4<еHт4\ 74 DеEт>D4=е >д <ет4?4 10,00% 

�4<еHт4\ 74 DеEт>D4=е >д дD6ет4 11,00% 

�4<еHт4\ 74 DеEт>D4=е >д п?4Eт8>е 8 

>Eт4?>7 <4теD8\4?4 12,50% 

=4<еHт4\ у >уE8^8 >д дD6ет4 10,00% 

�4<еHт4\ у >уE8^8 >д е<4\?4 15,00% 
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>пDе<4 74 пD>876>д^у 8 Gу64^е ED4=е 15,00% 

!еD68E=> п>EуVе >д >D8Eт4?4 12,50% 

ОпDе<4 74 E?4Vе^е 12,50% 

 еFепF8\E>8 пу?т>68 10,00% 

�ет4?=8 >D<4=8 74 дD47>Fе=>Eт8 10,00% 

?уEтеD8,<>=т46=е E4у=е, 58?.Eт>?>68 8дD 5,00% 

�4D=8туDе 8 >Eт4?8 =4<еHт4\ 74 Eеде^е, 
<4H8=е 74 пD4^е п>EуV4 8 Dу5]4 15,00% 

уE8E864G8 20,00% 

ОEт4?4 =еп><е=ут4 >пDе<4 14,30% 

�ут=8G>8 4ут><>58?8 15,50% 

&е?еD>=E>8 4п4D4т8 10,00% 

�?8<4 уDеV4\8 16,50% 

�е_8 8 дDу74 >пDе<4 74 747Dе64^е 12,50% 

�4=Fе?4D8\E>8 = 4<еHт4\ >д дD6ет4 12,50% 

�4=Fе?4D8\E>8 =4<еHт4\ >д <ет4?4 10,00% 

�?е>тD8G=е п8E4_е <4H8=е 14,30% 

�еE4=8G>е п8E4_е <4H8=е 12,50% 

 4Gу=4D8 8 >Eт4?4 >пDе<4 74 >5D4ду 
п>д4т4>4 20,00% 

ОпDе<4 74 у<=>6464^е 14,30% 

&� 8 <у78G>8 4п4D4т8 12,50% 

ОEт4?4 =еп><е=ут4 >пDе<4 11,00% 

  

                        

О5D4Gу= 4<>Dт874F8\е  п>G8^е >д =4Dед=>7 <еEеF4 у >д=>Eу =4 <еEеF у >>\е< \е EDедEт6> 
Eт46]е=> у уп>тDе5у. �<>Dт874F8>=е Eт>пе Eе Dе68д8D4\у E64>е 7>д8=е D4д8 >5D4Gу=4 
4<>Dт874F8\е >>\4 >дD46464 Eт64D=8 утD>H4> >68E EDедEт464 у т>>у п>E?>64^4 8 пDе>Eт4?8 
=4<еD464=8 6е>  ^8E>6>7 >>D8H_е^4. 

 

!DедEт6> Eе 8E>^86464 87 е68де=F8\е у <><е=ту >туVе^4 8?8 у>>?8>> Eе =е >Gе>у\у 5уду_е 
е>>=><E>е >>D8Eт8 >д уп>тDе5е т>7 EDедEт64. �>58F8 8?8 7у58F8 п> >E=>6у пD>д4\е 8?8 >тп8E4 
EDедEт64 (>4> D47?8>4 87<еVу =ет> пD>д4\=е 6Dед=>Eт8 8 >^87>6>дEт6е=е 6Dед=>Eт8) пD87=4\у Eе 
у 58?4=Eу уEпеE4 >д7>64D4\у_е7 пеD8>д4. 
 

�=6еEт8F8>=е =е>Dет=8=е 

 

�=6еEт8F8>=е =е>Dет=8=е >5уE64т4\у =е>Dет=8=е >>\е �DуHт6> 87д4\е у 74>уп 8?8 дD68 D4д8 
у6е_4^4 6Dед=>Eт8 >4п8т4?4. 
 

�=8F8\4?=> пD87=464^е 8=6еEт8F8>=8E =е>Dет=8=4 6DH8 Eе п> ^8E>6>\ =4546=>\ 6Dед=>Eт8 8?8 
Fе=8 >>Hт4^4. �4546=у 6Dед=>Eт G8=8 D4>туD=4 6Dед=>Eт у6е_4=4 74 E6е тD>H>>6е >>\е Eе <>7у 

д8Dе>т=> пD8п8E4т8 д>6>Vе^у >68E EDедEт464 у Eт4^е Dу=>F8>=4?=е пD8пD46=>Eт8. 
 

�4>>= п>Gет=>7 пD87=464^4 8=6еEт8F8>=е =е>Dет=8=е Eе 6Dед=у\у п> п> =4546=>\ 6Dед=>Eт8 
у<4^е=>\ 74 >у<у?8D4=у 8EпD46>у 6Dед=>Eт8 п> >E=>6у 4<>Dт874F8\е 8 74 е6е=ту4?=е 
>у<у?8D4=е 7у58т>е п> >E=>6у у<4^е^4 6Dед=>Eт8. 
 

�4?8Eе 

 

�4?8Eе Eе 6Dед=у\у п> =4546=>\ 6Dед=>Eт8, >д=>E=> Fе=8 >>Hт4^4, 8?8 =ет> пD>д4\=>\ 
6Dед=>Eт8, у 7468E=>Eт8 >>\4 \е =864.  
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�4546=4 6Dед=>Eт у>]уGу\е 6Dед=>Eт п> D4>туD8 д>546]4G4, у6>7=е д4658=е, тD4=Eп>Dт=е 
тD>H>>6е 8 дDу7е 7468E=е тD>H>>6е =4546>е. &е=4 >>Hт4^4 >5уE64т4 тD>H>>6е д8Dе>т=>7 
<4теD8\4?4, д8Dе>т=>7 D4д4 8 8=д8Dе>т=е тD>H>>6е пD>876>д^е. &D>H>>68 Eу у>]уGе=8 у Fе=у 
>>Hт4^4 =4 5478 =>D<4?=>7 Eтепе=4 8E>>D8H_е=>Eт8 >4п4F8тет4, =е у>]уGу\у_8 тD>H>>6е 

>4<4т4. 
 

�ет> пD>д4\=4 6Dед=>Eт пDедEт46]4 6Dед=>Eт п> >>\>\ 74?8Eе <>7у 58т8 пD>д4те у =>D<4?=8< 
уE?>68<4 п>E?>64^4, =4>>= у<4^е^4 74 тD>H>>6е пD>д4\е.  
 

О5D4Gу= 87?474 74?8E4 ут6DVу\е Eе <ет>д>< пD>EеG=е п>=деD8E4=е Fе=е. 
 

'<4^е^е 6Dед=>Eт8 8<>68=е 

 
�4 д4= E64>>7 58?4=E4 Eт4^4, �DуHт6> пDе8Eп8ту\е >^87>6>дEт6е=у 6Dед=>Eт E6>\е <4теD8\4?=е 8 
=е<4теD8\4?=е 8<>68=е д4 58 ут6Dд8?> д4 ?8 п>Eт>\е 8=д8>4F8\е д4 \е д>H?> д> 7у58т>4 п> 
>E=>6у у<4^е^4 6Dед=>Eт8 8<>68=е. '>>?8>> т4>6е 8=д8>4F8\е п>Eт>\е, пD>Fе^у\е Eе 
=4д>>=4д868 87=>E EDедEт64 д4 58 Eе <>74> ут6Dд8т8 е6е=ту4?=8 7у58т4>. �>> =8\е <>7у_е 
пD>Fе=8т8 =4д>>=4д868 87=>E п>\ед8=>7 EDедEт64, �DуHт6> пD>Fе^у\е =4д>>=4д868 87=>E 
\ед8=8Fе >>\4 7е=еD8Hе =>64F, 4 >>\>\ т> EDедEт6> пD8п4д4. 

 

�4д>>=4д864 6Dед=>Eт \е =ет> пD>д4\=4 Fе=4 8?8 6Dед=>Eт у уп>тDе58, 7468E=> >д т>74 >>\4 \е 
68H4. �4 п>тDе5е пD>Fе=е 6Dед=>Eт8 у уп>тDе58, пD>Fе^е=8 5уду_8 =>6G4=8 т>>>68 д8E>>=ту\у 
Eе д> E4д4H^е 6Dед=>Eт8 пD8<е=>< д8E>>=т=е Eт>пе пDе >п>Dе7864^4 >>\4 >дD46464 E4д4H^у 
тD68H=у пD>Fе=у 6Dе<е=E>е 6Dед=>Eт8 =>6F4 74 D878>е EпеF8D8G=е 74 т> EDедEт6>.  

 

�>> \е пD>Fе^е= =4д>>=4д868 87=>E EDедEт64 (8?8 \ед8=8Fе >>\4 7е=еD8Hе =>64F) <4^8 >д 
>^87>6>дEт6е=е 6Dед=>Eт8, >=д4 Eе >^87>6>дEт6е=4 6Dед=>Eт т>7 EDедEт64 у<4^у\е д> 
=4д>>=4д86>7 87=>E4. �у58F8 >д у<4^е^4 6Dед=>Eт8 пD87=4\у Eе >д<4E >4> D4EE>д, >E8< 4>> 
EDедEт6> пDетE>д=> =8\е 58?> пDед<ет Dе64?>D874F8\е. ' т>< E?уG4\у де> 7у58т>4, д> 87=>E4 
Dе64?>D874F8\е, пD87=4\е Eе у >>68Dу пD><е=4 =4 >4п8т4?у. 
 

 

$8=4=E8\E>8 8=EтDу<e=т8 

 

Кл4E8D8>4F8\4 D8=4=E8\E>8E 8=EтDу<е=4т4 
 

$8=4=E8\E>4 EDедEт64 у>]уGу\у ду7>D>G=е D8=4=E8\E>е п?4E<4=е, п>тD46864^4 8 >D4т>>D>G=е 
D8=4=E8\E>е п?4E<4=е 7>т>68=у 8 7>т>68=E>е е>6864?е=те. �DуHт6> >?4E8D8>у\е D8=4=E8\E>4 
EDедEт64 у =е>у >д E?еде_8E >4те7>D8\4: EDедEт64 п> DеD 6Dед=>Eт8 >D>7 58?4=E уEпеE4, 
8=6еEт8F8\е >>\е Eе дD6е д> д>Eпе_4, >Dед8т8 (74\<>68) 8 п>тD46864^4 8 EDедEт64 D4Eп>?>6864 
74 пD>д4\у. �?4E8D8>4F8\4 7468E8 >д E6DEе 74 >>\у Eу EDедEт64 EтеGе=4.  у>>6>дEт6> �DуHт64 
ут6DVу\е >?4E8D8>4F8\у D8=4=E8\E>8E EDедEт464 пD8?8>>< 8=8F8\4?=>7 пD87=464^4. 
 

$8=4=E8\E>е >546е7е у>]уGу\у ду7>D>G=е D8=4=E8\E>е >546е7е, >D4т>>D>G=е D8=4=E8\E>е 
>546е7е, >546е7е 87 п>E?>64^4 8 >Eт4?е >D4т>>D>G=е >546е7е. �DуHт6> >?4E8D8>у\е D8=4=E8\E>е 
>546е7е у д6е >4те7>D8\е: >546е7е п> DеD 6Dед=>Eт8 >D>7 58?4=E уEпеE4 8 >Eт4?е D8=4=E8\E>е 
>546е7е. 
 

�ет>д еDе>т86=е >4<4те 
 

�ет>д еDе>т86=е >4<4те \е <ет>д 87D4Gу=464^4 4<>Dт87>64=е 6Dед=>Eт8 D8=4=E8\E>>7 EDедEт64 
8?8 D8=4=E8\E>е >546е7е 8 D4Eп>де?е пD8E>д4 >д >4<4те 8 D4EE>д4 >д >4<4те т>>>< >дDеVе=>7 
пеD8>д4. �Dе>т86=4 >4<4т=4 Eт>п4 \е >4<4т=4 Eт>п4 >>\4 т4G=> д8E>>=ту\е 5уду_е 7>т>68=E>е 
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8Eп?4те 8?8 пD8<4^4 т>>>< >Gе>864=>7 D>>4 тD4\4^4 D8=4=E8\E>>7 8=EтDу<е=т4 8?8 7де \е 
пD8>?4д=>, т>>>< >D4_е7 пеD8>д4 =4 =ет> >^87>6>дEт6е=у 6Dед=>Eт D8=4=E8\E>>7 EDедEт64 8?8 
D8=4=E8\E>е >546е7е.  
 

�D8E>д8 Eе пD87=4\у =4 5478 еDе>т86=е >4<4те 74 ду6=8G>е 8=EтDу<е=те, 87у7е6 74 >=е >>\8 Eу 
8E>474=8 п> DеD 6Dед=>Eт8 >D>7 58?4=E уEпеE4. 
 

 

Г>т>68=4 8 7>т>68=E>8 е>6864ле=т8 
 

�>д 7>т>68=>< 8 7>т>68=E>8< е>6864?е=т8<4 п>дD47у<е64\у Eе =>64F у 5?474\=8, EDедEт64 =4 
те>у_8< 8 де687=8< D4Gу=8<4 >4> 8 >D4т>>D>G=8 деп>78т8 д> тD8 <еEеF4 >>\е \е <>7у_е ?4>> 
>>=6еDт>64т8 у 7>т>68=у 8 >>\8 Eу пDед<ет 5е7=4G4\=>7 D878>4 >д пD><е=е 6Dед=>Eт8. 
 

Ф8=4=E8\E>4 EDедEт64 п> DеD 6Dед=>Eт8 >D>7 58л4=E уEпеE4 
 

$8=4=E8\E>4 EDедEт64 п> DеD 6Dед=>Eт8 >D>7 58?4=E уEпеE4 Eе >д=>Eе =4 EDедEт64 >>\4 Eе дD6е 
D4д8 тD7>64^4. $8=4=E8\E>4 EDедEт64 Eе >?4E8D8>у\у у >6у >4те7>D8\у у7?46=>< 4>> Eу EтеGе=4 
D4д8 пD>д4\е у 5?8E>>\ 5уду_=>Eт8. �еD864т8 Eу т4>>Vе >4те7>D8E4=8 >4> EDедEт64 D4д8 тD7>64^4 
87у7е6 у>>?8>> =8Eу =47=4Gе=8 >4> деD864т8 D4д8 Eе_8=74. !DедEт64 у >6>\ >4те7>D8\8 Eе 
>?4E8D8>у\у у >>68Dу >5Dт=е 8<>68=е.  
 

$8=4=E8\E>4 EDедEт64 >?4E8D8>>64=4 >4> EDедEт64 п> DеD 6Dед=>Eт8 >D>7 58?4=E уEпеE4 Eе 
8=8F8\4?=> пD87=4\у п> DеD 6Dед=>Eт8, 4 тD>H>>68 тD4=E4>F8\е >^86е Eе >4> D4EE>д. �>58F8 
8?8 7у58F8 >>\8 =4Eт4\у уE?ед пD><е=е DеD 6Dед=>Eт8 EDедEт64 пD8>47у\у Eе у 58?4=Eу уEпеE4 у 
>>68Dу >Eт4?8E пD8E>д4 8 D4EE>д4 у пеD8>ду у >><е Eу =4Eт4?8. �D8E>д8 >д д868де=д8 =4 >64 
EDедEт464 пD87=4\у Eе у 58?4=Eу уEпеE4 у >>68Dу >Eт4?8E пD8E>д4 8 D4EE>д4, >4> де> д>58т>4 8?8 
7у58т>4 =4Eт4?>7 пD><е=>< DеD 6Dед=>Eт8 EDедEт64. 

 

КDед8т8 (74\<>68) 8 п>тD46864^4 
 

�>тD46864^4 >д >уп4F4, >Dед8т8 (74\<>68) 8 >Eт4?4 п>тD46864^4 E4 D8>E=8< 8?8 >дDед868< 
п?4_4^8<4  >>\4  Eе =е  >>т8D4\у  =4  4>т86=><  тD68Hту  >?4E8D8>у\у  Eе  >4>  >Dед8т8 (74\<>68) 8 
п>тD46864^4.  
 

�Dед8т8 8 п>тD46864^4 6Dед=у\у Eе п> 4<>Dт87>64=>\ 6Dед=>Eт8, пD8<е=>< <ет>де еDе>т86=е 
>4<4те, у<4^е=>\ 74 у<4^е^е 6Dед=>Eт8 п> >E=>6у >5е76DеVе^4. �D8E>д >д >4<4те Eе пD87=4\е 
пD8<е=>< <ет>д4 еDе>т86=е >4<4те, >E8< у E?уG4\у >D4т>>D>G=8E п>тD46864^4, 7де пD87=464^е 
пD8E>д4 >д >4<4те =е 58 58?> <4теD8\4?=> 7=4G4\=>. 
 

 

Ф8=4=E8\E>4 EDедEт64 D4Eп>л>6864 74 пD>д4\у 
 

$8=4=E8\E>4 EDедEт64 D4Eп>?>6864 74 пD>д4\у Eу =едеD864т86=4 EDедEт64 >>\4 Eу =47=4Gе=4 >4> 
D4Eп>?>6864 74 пD>д4\у 8 =8Eу >?4E8D8>>64=4 >4> D8=4=E8\E>4 EDедEт64 =47=4Gе=4 п> DеD 
6Dед=>Eт8 >D>7 58?4=E уEпеE4, 8=6еEт8F8\е >>\е Eе дD6е д> д>Eпе_4 8 >Dед8т8 (74\<>68) 8 
п>тD46864^4. 
 

�4>>= п>Gет=>7 пD87=464^4, D8=4=E8\E>4 EDедEт64 D4Eп>?>6864 74 пD>д4\у пD87=4\у Eе п> 
^8E>6>\ DеD 6Dед=>Eт8. �>58F8 8?8 7у58F8 =4Eт4?8 п> >E=>6у пD><е=е DеD 6Dед=>Eт8 пD87=4\у 
Eе у >>68Dу пD><е=4 =4 >4п8т4?у, =4 D4Gу=8<4 =еDе4?87>64=8E д>58т4>4 8 7у58т4>4 п> >E=>6у 
E4Dт8\4 >д 6Dед=>Eт8. '<4^е^4 74 7у58т>е п> >E=>6у >5е76DеVе^4 6Dед=>Eт8 Eе пD87=4\у 
д8Dе>т=> у 58?4=Eу уEпеE4. ' E?уG4\у пD>д4\е D8=4=E8\E>>7 EDедEт64 D4Eп>?>686>7 74 пD>д4\у 8?8 
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тD4\=>7 у<4^е^4 6Dед=>Eт8, >у<у?4т86=8 д>58т4> 8?8 7у58т4>, пDетE>д=> пD87=4т у >>68Dу 
>4п8т4?4, пDе=>E8 Eе =4 пD8E>де 8 D4EE>де пеD8>д4.  
 

$еD 6Dед=>Eт D8=4=E8\E>8E EDедEт464 Eе у =4Gе?у ут6DVу\е пDе<4 тD68H=>\ 6Dед=>Eт8 >Eт64Dе=>\ 
=4 �е>7D4дE>>\ 5еD78 =4 д4= 58?4=E4 Eт4^4. �4 EDедEт64 74 >>\4 =е п>Eт>\8 4>т86=> тD68Hте, DеD 
6Dед=>Eт Eе ут6DVу\е >>D8H_е^е< теE=8>4 пD>Fе=е. &еE=8>е пD>Fе=е >5уE64т4\у >>D8H_е^е 
п>E?ед^8E =е7468E=8E тD68H=8E тD4=E4>F8\4 87<еVу >546еHте=8E, 6>]=8E EтD4=4, 4>> Eу 
д>Eтуп=е, п>DеVе^е E4 4>туе?=>< DеD 6Dед=>H_у  дDу7>7 8=EтDу<е=т4 >>\8 \е у 7=4G4\=>\ <еD8 
8Eт8 8 4=4?87у д8E>>=т>64=>7 т>>4 7>т>68=е. !DедEт64 74 >>\4 =е п>Eт>\8 4>т86=> тD68Hте 8 74 
>>\4 =8\е <>7у_е Dе4?=> ут6Dд8т8 DеD 6Dед=>Eт 6Dед=у\у Eе п> =4546=>\ 6Dед=>Eт8, у<4^е=>\ 74 
е6е=ту4?=е >у<у?8D4=е 7у58т>е п> >E=>6у у<4^е^4 6Dед=>Eт8.  

 

'<4^е^4 6Dед=>Eт8 D8=4=E8\E>8E EDедEт464 
 

�4 д4= E64>>7 58?4=E4 Eт4^4 �DуHт6> пD>Fе^у\е д4 ?8 п>Eт>\е >5\е>т86=8 д>>478 д4 \е д>H?> д> 
у<4^е^4 6Dед=>Eт8 8<>68=е D8=4=E8\E>>7 EDедEт64 8?8 7Dупе D8=4=E8\E>8E EDедEт464 (>E8< 
EDедEт464 8E>474=8E п> DеD 6Dед=>Eт8 >D>7 58?4=E уEпеE4). О5е76DеVе^е D8=4=E8\E>8E 
EDедEт464 Eе 6DH8 >4д4 п>Eт>\е >5\е>т86=8 д>>478 д4 Eу, >4> Dе7у?т4т \ед=>7 8?8 68Hе д>74V4\4 
>>\8 Eу Eе деE8?8 =4>>= п>Gет=>7 пD87=464^4 D8=4=E8\E>>7 EDедEт64, пD>Fе^е=8 5уду_8 =>6G4=8 
т>>>68 EDедEт464 87<е^е=8. 

 

О5е76DеVе^е (8EпD46>4 6Dед=>Eт8) п>тD46864^4 6DH8 Eе 8=д8Dе>т=> 74 87=>E д>Eпе?8E 
п>тD46864^4 >>\4 =8Eу =4п?4_е=4 у >дDеVе=>< пеD8>ду >д д4ту<4 д>Eпе_4 74 п?4_4^е, 4 
д8Dе>т=> 4>> \е =е<>7у_=>Eт =4п?4те 876еE=4 8 д>>у<е=т>64=4. �D><е=е =4 D4Gу=у 8EпD46>е 
6Dед=>Eт8 п>тD46864^4 е68де=т8D4\у Eе у >>D8Eт 8?8 =4 теDет 58?4=E4 уEпеE4. �4п?4т4 
>тп8E4=8E п>тD46864^4 >^868 Eе у 58?4=Eу уEпеE4 >4> >Eт4?8 пD8E>д. 
 

О5е76DеVе^е 4>F8\4, >?4E8D8>>64=8E >4> D8=4=E8\E>4 EDедEт64 D4Eп>?>6864 74 пD>д4\у,  >>\е Eе 
=е >>т8D4\у =4 �е>7D4дE>>\ 5еD78 6DH8 Eе у E?уG4\у 7=4G4\=>7 8?8 ду7>тD4\=>7 п4д4 DеD 6Dед=>Eт8 
п>E<4тD4=е 4>F8\е 8Eп>д ^е=е >^87>6>дEт6е=е 6Dед=>Eт8. �DетE>д=> пD87=4т8 D4EE>д8 
>5е76DеVе^4 п> >6>< >E=>6у Eе =е у>8д4\у >D>7 58?4=E уEпеE4. !64>> =4>=4д=> п>6е_4^е DеD 
6Dед=>Eт8 Eе пD87=4\е д8Dе>т=> у >>68Dу >4п8т4?4. 

 

Ф8=4=E8\E>е >546е7е п> DеD 6Dед=>Eт8 >D>7 58л4=E уEпеE4  
 

$8=4=E8\E>е >546е7е п> DеD 6Dед=>Eт8 >D>7 58?4=E уEпеE4 Eе >д=>Eе =4 >546е7е >>\е Eе дD6е 
D4д8 тD7>64^4. $8=4=E8\E>е >546е7е Eе >?4E8D8>у\у у >6у >4те7>D8\у у7?46=>< 4>> Eу =4Eт4?е 
D4д8 п>=>6=е >уп>68=е у 5?8E>>\ 5уду_=>Eт8. �еD864т8 Eу т4>>Vе >4те7>D8E4=8 >4> >546е7е D4д8 
тD7>64^4 87у7е6 у>>?8>> =8Eу =47=4Gе=8 >4> деD864т8 D4д8 Eе_8=74. О546е7е у >6>\ >4те7>D8\8 
Eе >?4E8D8>у\у у >>68Dу >D4т>>D>G=8E >546е74.  
 

$8=4=E8\E>е >546е7е >?4E8D8>>64=е >4> >546е7е п> DеD 6Dед=>Eт8 >D>7 58?4=E уEпеE4 Eе 
8=8F8\4?=> пD87=4\у п> DеD 6Dед=>Eт8, 4 тD>H>>68 тD4=E4>F8\е >^86е Eе >4> D4EE>д. �>58F8 
8?8 7у58F8 >>\8 =4Eт4\у уE?ед пD><е=е DеD 6Dед=>Eт8 >546е74 пD8>47у\у Eе у 58?4=Eу уEпеE4 у 
>>68Dу >Eт4?8E пD8E>д4 8 D4EE>д4 у пеD8>ду у >><е Eу =4Eт4?8.  4EE>д8 п> >E=>6у >4<4т4 =4 >6е 
>546е7е пD87=4\у Eе у 58?4=Eу уEпеE4 у >>68Dу >Eт4?8E пD8E>д4 8 D4EE>д4, >4> де> д>58т>4 8?8 
7у58т>4 =4Eт4?>7 пD><е=>< DеD 6Dед=>Eт8 >546е7е. 
ОEт4ле D8=4=E8\E>е >546е7е 
 

ОEт4?е D8=4=E8\E>е >546е7е, у>]уGу\у_8 >546е7е п> >Dед8т8<4, 8=8F8\4?=> Eе пD87=4\у  п> DеD 
6Dед=>Eт8 пD8<]е=8E  EDедEт464, у<4^е=е 74 тD>H>>6е тD4=E4>F8\е. 
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�4>o= пoGeт=o7 пD87=464^4, >Eт4?е D8=4=E8\E>e o546e7e Ee 6Dед=у\у п> 4<>Dт87>64=>\ 
6Dед=>Eт8 >>D8H_е^е< <ет>д4 еDе>т86=е >4<4те. &D>H4> п> >E=>6у >4<4т4 Eе пD87=4\е у 
58?4=Eу уEпеE4 >5D4Gу=E>>7 пеD8>д4. 

 

 

 е7еD68E4^4 

 

 е7еD68E4^4 Eе пD87=4\у 8 6DHе >4д4 �DуHт6> 8<4 E4д4H^у >546е7у (74>>=E>у 8?8 у7>6>Dе=у), 
>>\4 \е Dе7у?т4т пD>H?8E д>74V4\4, 8 >4д4 \е 6еD>64т=> д4 _е >д?86 DеEуDE4 >>\8 Eт64D4\у 
е>>=><E>е д>58т8 58т8 п>тDе54= д4 Eе 87<8D8 >546е74 8 >4д4 Eе 87=>E >546е7е <>6е п>у7д4=> 
пD>Fе=8т8.  е7еD68E4^4 Eе пD87=4\у 74 5уду_е п>E?>6=е 7у58т>е. 
 

 е7еD68E4^4 Eе 6Dед=у\у п> E4д4H^>\ 6Dед=>Eт8 >Gе>864=8E =>6G4=8E >д?864, у7 пD8<е=у 
д8E>>=т=е Eт>пе пDе >п>Dе7864^4 >>\4 >дD46464 п>Eт>\е_е тD68H=е уE?>6е 8 е6е=ту4?=е 
EпеF8D8G=е D878>е п>6е74=е E4 п>те=F8\4?=>< >546е7>< 74 >>\е Eе пD87=4\е Dе7еD68E4^е. 
�>6е_4^е Dе7еD68E4^4 уE?ед пD>те>4 6Dе<е=4 Eе пD87=4\е >4> D4EE>д п> >E=>6у >4<4т4. 

 

�>Dе7 =4 д>58т4>  
 

&е>ућ8 п>Dе7 
 

�>Dе7 =4 д>58т4> пDедEт46]4 87=>E >>\8 Eе >5D4Gу=464 8 п?4_4 у E>?4ду E4 пD>п8E8<4 > 
>п>Dе7864^у  епу5?8>е !D58\е. �>=4G=8 87=>E >546е7е п>Dе74 =4 д>58т4> ут6DVу\е Eе пD8<е=>< 
п>DеE>е Eт>пе >д 15% =4 п>DеE>у >E=>68Fу ут6DVе=у у п>DеE>>< 58?4=Eу �DуHт64. �>DеE>4 
>E=>68F4 пD8>474=4 у п>DеE>>< 58?4=Eу у>]уGу\е д>58т4> пD8>474= у 764=8G=>< 58?4=Eу уEпеE4 
>>\8 Eе >>D87у\е 74 Eт4?=е D47?8>е >>\е Eу деD8=8E4=е пD>п8E8<4 > >п>Dе7864^у  епу5?8>е 
!D58\е.  
 

 епу5?8G>8 пD>п8E8 =е пDед68V4\у д4 Eе п>DеE>8 7у58F8 87 те>у_е7 пеD8>д4 <>7у >>D8Eт8т8 >4> 
>E=>64 74 п>6D4_4\ п>Dе74 п?4_е=>7 у пDетE>д=8< пеD8>д8<4. �еVут8<, 7у58F8 87 те>у_е7 
пеD8>д4 <>7у Eе >>D8Eт8т8 74 у<4^е^е п>DеE>е >E=>68Fе 5уду_8E >5D4Gу=E>8E пеD8>д4, 4?8 =е 
ду6е >д 5 7>д8=4. 

 

Одл>6е=8 п>Dе7 
 

Од?>6е=8 п>Dе7 =4 д>58т4> Eе >5D4Gу=464 >>D8H_е^е< <ет>де ут6DV864^4 >546е74 пDе<4 
58?4=Eу Eт4^4, 74 пD86Dе<е=е D47?8>е пD>874H?е 87<еVу >^87>6>дEт6е=е 6Dед=>Eт8 EDедEт64 8 
>546е74 у D8=4=E8\E>8< 876еHт4\8<4 8 ^8E>6е >д7>64D4\у_е п>DеE>е >E=>68Fе >>D8H_е=е у 
87D4Gу=464^у >п>Dе786>7 д>58т>4. Од?>6е=е п>DеE>е >546е7е Eе пD87=4\у 74 E6е >п>Dе786е 
пD86Dе<е=е D47?8>е, д>> Eе >д?>6е=4 п>DеE>4 EDедEт64 пD87=4\у у <еD8 у >>\>\ \е 6еD>64т=> д4 
_е >п>Dе7868 д>58F8 58т8 D4Eп>?>6868 74 >>D8H_е^е >д58т=8E пD86Dе<е=8E D47?8>4. 
 

Од?>6е=8 п>Dе7 Eе >5D4Gу=464 п> п>DеE>8< Eт>п4<4 74 >>\е Eе >Gе>у\е д4 _е Eе пD8<е^864т8 у 
пеD8>ду >4д4 Eе EDедEт6> Dе4?87у\е 8?8 >546е74 87<8Dу\е. Од?>6е=8 п>Dе7 Eе >^868 =4 теDет 
8?8 у >>D8Eт 58?4=E4 уEпеE4, >E8< >4д4 Eе >д=>E8 =4 п>78F8\е >>\е Eе >^86е д8Dе>т=> у >>D8Eт 
8?8 =4 теDет >4п8т4?4, 8 у т>< E?уG4\у Eе >д?>6е=8 п>Dе7 т4>>Vе D4Eп>DеVу\е у >>68Dу >4п8т4?4. 
 

�D8<4^4 74п>E?е=8E 

 
П>Dе78 8 д>пD8=>E8 =4 74D4де 8 =4>=4де 74D4д4 

 

' E>?4ду E4 пDoп8E8<4 >o\8 Ee пD8<e^у\у у  eпу5?8F8 !D58\8, �DуHт6> \e у o546e78 д4 п?4_4 
дoпD8=oEe дD646=8< Do=дo68<4 >o\8<4 Ee o5e75eVу\e EoF8\4?=4 E87уD=oEт 74пoE?e=8E. O6e 
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o546e7e у>]уGу\у дoпD8=oEe 74 74пoE?e=e =4 тeDeт пoE?oд46F4 у 87=oE8<4 o5D4Gу=4т8< пo 
Eтoп4<4 пDoп8E4=8< De?e64=т=8< 74>o=E>8< пDoп8E8<4. �DуHт6> \e, т4>oVe, o546e7=> д4 oд 
5Dутo п?4т4 74пoE?e=8E o5уEт468 дoпD8=oEe 8 д4 8E, у 8<e 74пoE?e=8E, уп?4т8 т8< Do=дo68<4. 
�oпD8=oE8 =4 тeDeт пoE?oд46F4 8 дoпD8=oE8 =4 тeDeт 74пoE?e=o7 Ee >^86e =4 тeDeт D4EEoд4 
пeD8oд4 =4 >o\8 Ee oд=oEe.  

�DуHт6> =8\е у>]уGе=> у дDу7е >5?8>е пе=78\E>8E п?4=>64 8 =е<4 =8>4>68E >546е74 п> >68< 
>E=>64<4. 

 

ОтпDе<=8=е 
 

' E>?4ду E4 �4>>=>< > D4ду 8 �>?е>т86=8< у7>6>D><, �DуHт6> 8<4 >546е7у д4 74п>E?е=>< 
8Eп?4т8 >тпDе<=8=у пD8?8>>< >д?4E>4 у пе=78\у у 87=>Eу д6е пD>EеG=е 74D4де >Eт64Dе=е  у 
 епу5?8F8 !D58\8 у <еEеFу >>\8 пDетE>д8 <еEеFу >д?4E>4 у пе=78\у. �DуHт6> =8\е 876DH8?> 
4>ту4DE>у пD>Fе=у E4д4H^е 6Dед=>Eт8 >6е >546е7е 8 =8\е D>D<8D4?> Dе7еD68E4^е п> т>< 
>E=>6у.  у>>6>дEт6> �DуHт64 6еDу\е д4 т4>64 Dе7еD68E4^4, у>>?8>> 58 58?4 пD>Fе^е=4, =е 58 
<>7?4 д4 8<4\у <4теD8\4?=> 7=4G4\4= еDе>4т =4 D8=4=E8\E>е 876еHт4\е �DуHт64. 
 

�4>=4де Dу>>6>дEт6у 
 

�4>=4де >>\е Eе 8Eп?4_у\у G?4=>68<4 Од5>D4 д8Dе>т>D4 �DуHт64 74 ^8E>6е уE?у7е >5уE64т4\у 
=4>=4де п> у7>6>Dу > де?у. Од5>D д8Dе>т>D4 �DуHт64 G8=е: 
 

- пDедEед=8> Од5>D4 д8Dе>т>D4 �DуHт64, �Dд8_ '7]еH4 

- G?4=, �>64Gе68_ �е\4= 

- G?4=, &уту=>68_ �8?>H. 
 

 

�D8E>д8 8 D4EE>д8  
 

�D8E>д8 >д пD>д4\е D>5е, пD>876>д4 8 876DHе=8E уE?у74 пD87=4\у Eе у 58?4=Eу уEпеE4 п>д 
уE?>6>< д4 Eу E68 D878F8 8 >>D8Eт8 пDеH?8 =4 >упF4. �D8E>д8 >д пD>д4\е Eе е68де=т8D4\у у 
<><е=ту 8Eп>Dу>е D>5е 8 пD>876>д4 8?8 876DHе^4 уE?у7е. �D8E>д8 Eе 8E>47у\у п> D4>туD=>\ 
6Dед=>Eт8, у<4^е=>\ 74 >д>5Dе=е п>пуEте 8 п>Dе7 =4 д>д4ту 6Dед=>Eт.  
 4EE>д8 Eе >5D4Gу=464\у п> =4Gе?у у7D>G=>Eт8 пD8E>д4 8 D4EE>д4.  
�DуHт6> >Eт64Dу\е пD8E>де п> >E=>6у пDу64^4 E>те?E>8E уE?у74, у7>Eт8те]E>8E уE?у74 8 п> 
>E=>6у 74>уп=8=4.  

 

�D646=4 д464^4 

 

�D646=4 д464^4 Eе пD87=4\у п> DеD 6Dед=>Eт8 >4д4 Eе Eте>=е >пD46д4=4 у6еDе=>Eт д4 _е Eе 
�DуHт6> пD8дD6464т8 уE?>64 п>6е74=8E E4 д464^8<4 8 д4 _е д464^е 58т8 пD8<]е=>. 
 

�D646=4 д464^4 п>6е74=4 E4 EDедEт68<4, у>]уGу\у_8 =е<>=ет4D=4 д464^4, 8E>47у\у Eе у 58?4=Eу 
Eт4^4 >4> >д?>6е=8 пD8E>д п> >E=>6у д464^4. Од?>6е=8 пD8E>д8 Eе пD87=4\у у >>D8Eт 58?4=E4 
уEпеE4 т>>>< >>D8E=>7 6е>4 тD4\4^4 EDедEт64, 8 т> 74 >д7>64D4\у_8 87=>E 4<>Dт874F8\е, п> 
пD8=F8пу EуGе]464^4 пD8E>д4 8 D4EE>д4. 
 

 

�DеD4Gу=464^е EтD4=е 64?уте 

 

�>E?>6=е пD><е=е =4Eт4?е у EтD4=>\ 64?ут8 Eу пDеD4Gу=4те у д8=4Dе п> EDед^е< >уDEу 
ут6DVе=>< =4 <еVу54=>4DE>>< тD68Hту де6874, >>\8 \е 6468> =4 д4= п>E?>6=е пD><е=е. 
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!DедEт64 8 >546е7е 8E>474=е у EтD4=>\ 64?ут8 =4 д4= 58?4=E4 Eт4^4, пDеD4Gу=4т8 Eу у д8=4Dе п> 
EDед^е< >уDEу ут6DVе=>< =4 <еVу54=>4DE>>< тD68Hту де6874 74 т4\ д4=. 
�ет> п>78т86=е 8?8 =е74т86=е >уDE=е D47?8>е, =4Eт4?е пD8?8>>< п>E?>6=8E тD4=E4>F8\4 у 
EтD4=>\ 64?ут8 8 пD8?8>>< пDеD4Gу=4 п>78F8\4 58?4=E4 Eт4^4 8E>474=8E у EтD4=>\ 64?ут8, 
>^86е=е Eу у >>D8Eт 8?8 =4 теDет 58?4=E4 уEпеE4. 
 

�е<>=ет4D=е Eт46>е >>\е Eе 6Dед=у\у п> пD8=F8пу 8Eт>D8\E>>7 тD>H>4 87D46е=>7 у EтD4=>\ 64?ут8 
пDеD4Gу=4те Eу п> 8Eт>D8\E>>< >уDEу 646е_е< =4 д4= 8=8F8\4?=е тD4=E4>F8\е.  

 

&D>H>>68 п>74\<]864^4 

 

&D>H>>68 п>74\<]864^4 Eе >д=>Eе =4 >4<4те 8 дDу7е тD>H>>6е >>\8 =4Eт4\у у 6е78 E4 
п>74\<]864^е< EDедEт464. &D>H>>68 п>74\<]864^4 >>\8 Eе <>7у =еп>EDед=> пD8п8E4т8 
Eт8F4^у, 877D4д^8 8?8 87D4д8 EDедEт64 >>\е Eе >Eп>E>5]464 74 уп>тDе5у, у>]уGу\у Eе у =4546=у 
6Dед=>Eт 8?8 Fе=у >>Hт4^4 т>7 EDедEт64. ОEт4?8 тD>H>>68 п>74\<]864^4 пD87=4\у Eе >4> D4EE>д 
пеD8>д4 у >><е Eу =4Eт4?8. 

 

4. ���'����  �''�����!&���� � �&��� 

 
!4Eт46]4^е D8=4=E8\E>8E 876еHт4\4 74Eте64 >д Dу>>6>дEт64 �DуHт64 д4 6DH8 пD>Fе=е 8 д>=>E8 
пDетп>Eт46>е >>\е <>7у д4 8<4\у еDе>т4 =4 пDе7е=т>64=е 6Dед=>Eт8 EDедEт464 8 >546е74 8 
>5е?>д4^864^е п>те=F8\4?=8E п>тD46864^4 8 >546е74 =4 д4= E4Eт46]4^4 D8=4=E8\E>8E 
876еHт4\4, >4> 8 пD8E>д4 8 D4EE>д4 у т>>у 876еHт4\=>7 пеD8>д4. О6е пD>Fе=е 8 пDетп>Eт46>е Eу 
74E=>64=е =4 пDетE>д=>< 8E>уEт6у, те>у_8< 8 >Gе>864=8< уE?>68<4 п>E?>64^4 8 >Eт4?8< 
D4Eп>?>6868< 8=D>D<4F8\4<4 =4 д4= E4Eт46]4^4 D8=4=E8\E>8E 876еHт4\4. !т64D=8 Dе7у?т4т8 
<>7у д4 Eе D47?8>у\у >д пD>Fе^е=8E 87=>E4.  
 

�4\7=4G4\=8\4 п>дDуG\4 >>\4 >д Dу>>6>дEт64 74Eте64\у 6DHе^е пD>Fе=е 8 д>=>Hе^е пDетп>Eт46>8 
пDедEт46]е=4 Eу у д4]е< те>Eту:  
 

�>D8E=8 6е> =е>Dет=8=4, п>EтD>\е^4 8 >пDе<е 

 

�DуHт6> пD>Fе^у\е пDе>Eт4?8 >>D8E=8 6е> =е>Dет=8=4, п>EтD>\е^4 8 >пDе<е =4 >D4\у E64>е 
п>E?>6=е 7>д8=е. �D>Fе=4 >>D8E=>7 6е>4 =е>Dет=8=4, п>EтD>\е^4 8 >пDе<е \е 74E=>64=4 =4 
8Eт>D8\E>>< 8E>уEт6у E4 E?8G=8< EDедEт68<4, >4> 8 пDед68Vе=8< теE=>?>H>8< =4пDет>>< 8 
пD><е=4<4 е>>=><E>8E 8 8=дуEтD8\E>8E D4>т>D4. 
 

'>>?8>> Eе E4д4H^4 пD>Fе=4 D47?8>у\е >д пDетE>д=8E пD>Fе=4, пD><е=е у п>E?>6=8< >^874<4 
�DуHт64 Eе е68де=т8D4\у у E>?4ду E4 � ! 8 „ 4Gу=>6>дEт6е=е п>?8т8>е, пD><е=е 
D4Gу=>6>дEт6е=8E пD>Fе=4 8 7DеH>е“. О6е пD>Fе=е <>7у д4 8<4\у <4теD8\4?=> 7=4G4\4= еDе>4т 
=4 >^87>6>дEт6е=у 6Dед=>Eт =е>Dет=8=4, п>EтD>\е^4 8 >пDе<е >4> 8 =4 87=>E 4<>Dт874F8\е 
те>у_е7 >5D4Gу=E>>7 пеD8>д4.   
 

'<4^е^е 6Dед=>Eт8 8<>68=е 

 

�4 д4= 58?4=E4 Eт4^4, �DуHт6> 6DH8 пDе7?ед >^87>6>дEт6е=е 6Dед=>Eт8 <4теD8\4?=е 8 
=е<4теD8\4?=е 8<>68=е 8 пD>Fе^у\е д4 ?8 п>Eт>\е 8=д8>4F8\е 74 у<4^е^е 6Dед=>Eт8 =е>>7 
EDедEт64. �D8?8>>< пD>Fе^864^4 у<4^е^4 6Dед=>Eт8, EDедEт64 >>\4 7>т>68=E>е т>>>6е =е 
7е=еD8Hу =е7468E=> д>де]у\у Eе >д7>64D4\у_>\ \ед8=8F8 >>\4 7е=еD8Hе =>64F. �4>=4д=е 
пD><е=е у д>де]864^у \ед8=8F8 >>\4 7е=еD8Hе =>64F 8?8 у 6Dе<е=у =>6G4=8E т>>>64 <>7у д4 
ут8Gу =4 >^87>6>дEт6е=у 6Dед=>Eт >д=>E=е 8<>68=е. 
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�4 п>E?>64^е �DуHт64 =е74т86=> ут8Gе E64>4 е>>=><E>4 >D874, пDе E6е74 >D>7 <4^у тD46^у 74 
уE?у74<4 �DуHт64. 'E?ед т>74, �DуHт6> \е 876DH8?> дет4]=у 4=4?87у у<4^е^4 6Dед=>Eт8 
8<>68=е. 
 

 

�EпD46>4 6Dед=>Eт8 п>тD46864^4  
 

�EпD46>4  6Dед=>Eт8  Eу<^868E  8  Eп>D=8E  п>тD46864^4  \е  876DHе=4  =4  >E=>6у пD>Fе^е=8E 
7у58т4>4 уE?ед =е<>7у_=>Eт8 >уп4F4 д4 8Eпу=е E6>\е >546е7е. �D>Fе=4 Dу>>6>дEт64  \е  74E=>64=4  
=4  Eт4D>E=>\  4=4?878  п>тD46864^4  >д  >уп4F4,  8Eт>D8\E>8< >тп8E8<4, >Dед8т=>\ Eп>E>5=>Eт8 
>уп4F4 8 пD><е=4<4 у п>Eт>\е_8< уE?>68<4 пD>д4\е. О6> у>]уGу\е 8 пDетп>Eт46>е > 5уду_е< 
п>=4H4^у >уп4F4 8 >Gе>864=>\ 5уду_>\ =4п?4т8. �D><е=е у уE?>68<4 п>E?>64^4, де?4т=>Eт8 8?8 
>>>?=>Eт8<4 6е74=8< 74 >дDеVе=е >упFе <>7у д4 8<4\у 74 п>E?ед8Fу >>Dе>F8\у 8EпD46>е 
6Dед=>Eт8 Eу<^868E 8 Eп>D=8E п>тD46864^4 >5е?>д4^е=е у пD8?>6е=8< D8=4=E8\E>8< 
876еHт4\8<4. 
 

�DуHт6> пD8<е^у\е �!$� 9 – D8=4=E8\E>8 8=EтDу<е=т8. 
 

 

!удE>8 Eп>D>68  
 

�D8?8>>< >д<еD464^4 8 пD87=464^4 Dе7еD68E4^4 8 ут6DV864^4 =86>4 87?>6е=>Eт8 
п>те=F8\4?=8< >546е74<4 >>\е Eе >д=>Eе =4 п>Eт>\е_е EудE>е Eп>D>6е Dу>>6>дEт6> �DуHт64 
д>=>E8 >дDеVе=е пD>Fе=е. О6е пD>Fе=е Eу =е>пE>д=е 74 ут6DV864^е 6еD>64т=>_е =4Eт4=>4 
=е74т86=>7 8EE>д4 8 >дDеV864^4 87=>E4 =е>пE>д=>7 74 >>=4G=> EудE>> п>D46=4^е. 'E?ед 
8=EеDе=т=е =е876еE=>Eт8 у п>Eтуп>у пD>Fе^864^4, Eт64D=8 7у58F8 <>7у д4 Eе D47?8>у\у >д 
7у58т4>4 8=8F8\4?=> ут6DVе=8E пD>Fе=><. �5>7 т>74 Eе пD>Fе=е >>D87у\у >4д4 �DуHт6> д>Vе д> 
=>68E 8=D>D<4F8\4, у7?46=>< у7 п>дDH>у 8=теD=8E EтDуG=8E E?у658 8?8 Eп>]=8E E46ет=8>4. 
�7<е=е пD>Fе=4 <>7у д4 у 7=4G4\=>\ <еD8 ут8Gу =4 5уду_е п>E?>6=е Dе7у?т4те. 
  

 

�д?>6е=4 п>DеE>4 EDедEт64  
 

Од?>6е=4 п>DеE>4 EDедEт64 пD87=4т4 Eу =4 E6е =е8E>>D8H_е=е п>DеE>е 7у58т>е д> <еDе д> >>\е  
\е  876еE=>  д4  \е  =86>  >Gе>864=8E 5уду_8E  >п>Dе7868E д>58т4>4 д>6>]4= д4 Eе 
=е8E>>D8H_е=8  п>DеE>8  7у58F8  <>7у  8E>>D8Eт8т8.  �=4G4\=4  пD>Fе=4  >д  EтD4=е Dу>>6>дEт64 
�DуHт64 \е =е>пE>д=4 д4 58 Eе ут6Dд8> 87=>E >д?>6е=8E п>DеE>8E EDедEт464 >>\4 Eе <>7у 
пD87=4т8, =4 >E=>6у пеD8>д4 =4Eт4=>4 8 68E8=е 5уду_8E >п>Dе7868E д>58т4>4 8 EтD4те78\е 
п?4=8D4^4 п>DеE>е п>?8т8>е.  

5. �EMA&� ������ '������ 

у E8]4д4<4  !� 

 '?474^4  
' D476>\ 

  

�8Fе=Fе 

 '?474^4 у 
пD8пDе<8 

  

'>уп=> 

        

�4546=4 6Dед=>Eт        

1. \4=у4D 2023. 7>д8=е               110      110 

�4546>e у тo>у 7oд8=e        

�Dе=>E8        

31. деFе<54D 2023. 7>д8=е 110      110 

        

1. \4=у4D 2024. 7>д8=е 110      110 

�4546>e у тo>у 7oд8=e        
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�Dе=>E8        

31. деFе<54D 2024. 7>д8=е 110      110 

        

�EпD46>4 6Deд=oEт8         

1. \4=у4D 2023. 7>д8=е 110      110 

�<oDт874F8\4         

�Dе=>E8        

31. деFе<54D 2023. 7>д8=е 110      110 

        

1. \4=у4D 2024. 7>д8=е 110      110 

�<oDт874F8\4         

�Dе=>E8        

31. деFе<54D 2024. 7>д8=е 110      110 

        

!4д4H^4 6Deд=oEт         

31. деFе<54D 2024. 7>д8=е  0      0 

31. деFе<54D 2023. 7>д8=е 0      0 

 
 
 

6. ��� �&����, ��!& ����� � �� ��� 

 

        у E8]4д4<4  !�
  

�е<]8Hте  
 �D4Vе68=E>8 

>5\е>т8 

 �>EтD>\е^4 
8 >пDе<4 

 �=6еEт8F8
>=е 

=е>Dет=8=
е 

 �=6еEт8F8
\е у т>>у 

  

�64=E8 

  

'>уп=> 

              
�4546=4 6Dед=>Eт              
1. \4=у4D 2024. 7>д8=е 3.585  264.818  47548  98.533  41.068  210  455762 

�4546>e у тo>у 7oд8=e -  -  1367  8815  -  -  10182 
!<4^е^е -  -  (544)  -  -  -  (544) 

31. деFе<54D 2024. 7>д8=е 3.585  264.818  48371  107348  41.068  210  465400 

              
              
�EпD46>4 6Deд=oEт8               
1. \4=у4D 2024. 7>д8=е -  128849  43935  77159  -  -  249943 
�<oDт874F8\4  -  4.767  1273  2481  -  -  8521 
E<4^е^е -  -  (533)  -  -  -  (533) 

31. деFе<54D 2024. 7>д8=е -  133616  44675  79640  -  -  257931 

              
!4д4H^4 6Deд=oEт               
31. деFе<54D 2024. 7>д8=е  3.585  131202  3695  27708  41068  210  207469 

31. деFе<54D 2023. 7>д8=е 3585  135969  3613  21374  41068  210  205820 

 

 

�DуHт6> 6Dед=у\е 8=6еEт8F8>=е =е>Dет=8=е п> =4546=>\ 6Dед=>Eт8 8 =4 д4= 58?4=E4 =8\е 
ут6DV864?> п>Hте=у (DеD) 6Dед=>Eт. 
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7. ����%� 

у E8]4д4<4  !� 

 2024.  2023. 

 

�4теD8\4?  379  409 

 >54  -  - 

�4т8 464=E8  1087  204 

  1466  710 

 

8. ��& ������� 

 E8]4д4<4  !� 

 2024.  2023. 

 

�>тD46864^4 >д >уп4F4  57695  55100 

�>тDa6864^4 74 пDеп?4_е=е п>Dе7е  290  290 

ОEт4?4 п>тD46864^4  2090  2609 

�8=уE: 8EпD46>4 6Dед=>Eт8  (50657)  (45387) 

  9419  12.612 

 

!т4D>E=4 EтDу>туD4 п>тD46864^4 >д >уп4F4 =4 д4= 31. деFе<5D4 2024. 8 2023. 

7>д8=е пDедEт46]е=4 \е =4 E?еде_8 =4G8=: 
у E8]4д4<4  !� 

  

  

2024 

 

2023 

  

       0-30 д4=4 

 

        1963  

 

        2810  

  31-60 д4=4 

 

358  

 

        2108  

  61-180 д4=4 

 

2617 

 

        3333  

  181-360 д4=4 

 

        1721  

 

        2496  

  пDе>> 360 д4=4 

      

       

  

     6658  

 

10747  

  

        

' E>?4ду E4 п>E?>6=>< п>?8т8>><, E6>\е пD>876>де, D>5у 8 уE?у7е �DуHт6> пD>д4\е =4 
>д?>6е=8 D>> >>\8 у пD>Eе>у 87=>E8 5 ( пет ) д4=4.  

�4 д>Eпе?4 п>тD46864^4 �DуHт6> =е 6DH8 >5D4Gу= 74те7=е >4<4те. �4п?4т4 
п>тD46864^4 =8\е >5е75еVе=4 теDет>< =4 8<>68=у ду6=8>4 8?8 \е<Eт6>< тDе_е7 ?8F4.  
 

�D><е=е =4 8EпD46F8 6Dед=>Eт8 п>тD46864^4 74 2024 8 2023. 7>д8=у Eу 58?е E?еде_е: 
 

у E8]4д4<4  !� 

 2024.  2023 

!т4^е =4 п>Gет>у 7>д8=е  (45387)  (38989) 

�>6е 8EпD46>е у т>>у 7>д8=е  (5777)  (6538) 

�4п?4т4 пDетE>д=> 8EпD46]е=8E п>тD46864^4  508  140 

!т4^е =4 >D4\у 7>д8=е  (50657)  (45387) 
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9. ��&����� � ��&����!�� ���������&�  

у E8]4д4<4  !� 

 2024.  2023. 

 

&е>у_8 D4Gу=8  21559  17688 

�е687=8 D4Gу=8  -  - 

�?474\=4  -  - 

  21559  17688 

 

 

10. �� �� �� ����&' � ����!& � ��  

у E8]4д4<4  !� 

 2024  2023 

 

 477D4=8Gе=е >уDE=е D47?8>е – ду7.>546. 8 п>т.  -  - 

 477D4=8Gе=8 тD>H>>68  138  129 

�>тD46864^4 п> >E=>6у ���-4  182  228 

  320  357 

 

11. �!����� ����&�� 

 

ОE=>6=8 >4п8т4? �DуHт64 8E>474= =4 д4= 31. деFе<5D4 2024. 7>д8=е у 87=>Eу >д 98.113  E8]4д4 
 !� (2009. 7>д8=е – 98113  E8]4д4  !�) G8=8 98113 >58G=8E 4>F8\4 (2009. 7>д8=е – 98113  

>58G=8E 4>F8\4), п>\ед8=4G=е =><8=4?=е 6Dед=>Eт8 >д 1000 д8=4D4.  
!т4^е >4п8т4?4 8 5D>\ 4>F8\4 Eу Dе78EтD>64=8 >>д &е=тD4?=>7 Dе78EтD4, деп>4 8 >?8D8=74 E4Dт8\4 
>д 6Dед=>Eт8 8 >>д �7е=F8\е 74 пD86Dед=е Dе78EтDе.  
�>д �� - 4 п>E?ед^>< 745е?е65>< >д 24.06.2010. 7>д8=е пDе=еEе= \е >4п8т4? �7е=F8\8 74 
пD864т874F8\у. 
 

 

!& '�&' � ����&�� 

 

�4п8т4? 2024 2023 

ОE=>6=8 >4п8т4? 98.113 98.113 

 е7еD6е 431 431 

�еD4Eп>DеVе=8 д>58т4> D4=8\8E 7>д8=4 56.343 56343 

�еD4Eп>DеVе=8 д>58т4> те>у_е 7>д8=е 1798 12642 

�у58т4> D4=8\8E 7>д8=4 (113899) (126541) 

�у58т4> те>у_е 7>д8=е - - 

 42786 40988 

 

!тDу>туD4 >E=>6=>7 >4п8т4?4 �DуHт64 д4т4 \е у =4Dед=>< пDе7?еду: 
 

 2024.  2023. 

 �D>\ 
4>F8\4 

 

% уGеH_4 

 �D>\ 
4>F8\4 

 

% уGеH_4 

$878G>4 ?8F4 29722  30%  29722  30% 

�7е=F8\4 74 пD864т874F8\у 68390  70%  68390  70% 

 98.112  100%  98.112  100% 
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12. �!&��� �'�� �'�� ������� 

 

 2024  2023 

�у7>D>G=8 >Dед8т8 87 8=>EтD4=Eт64 0  0 

�у7>D>G=8 >Dед8т8 87 7е<]е 0  0 

 0  0 

 

 

13. � �&�� �'�� ������� 

у E8]4д4<4  !� 

 2024.  2023. 

�D4т>>D>G=е D8=4=E8\E>е >546е7е 

�D8<]е=8 464=E8  

113870 

5286  

114.025 

5.912 

О546е7е пDе<4 д>546]4G8<4 у 7е<]8  34820  32.910 

ОEт4?е >546е7е 87 п>E?>64^4  223  257 

О546е7е 74 =ет> 74D4де 8 =4>=4де  -  - 

О546е7е 74 п>Dе7е 8 д>пD8=>Eе  -  - 

О546е7е 74 ���  8777  8.591 

ОEт4?е >546е7е 87 EпеF8D8G=8E п>E?>64-п>64D  -  - 

ОEт4?е >D4т>>D>G=е >546е7е  23.149  23.247 

О546е7е 74 >Eт4?е п>Dе7е, д>пD8=>Eе, д4658=е  6717  6.717 

Од?>6е=8 пD8E>д8 8 пD8<]е=е д>=4F8\е  1077  1.077 

  193920  192.736 

 

�D4т>>D>G=е >546е7е �DуHт64 п> >E=>6у >Dед8т4 87 8=>EтD4=Eт64 ( „�4еEтD4?т>уDE“ д>> 
�уд64 ) =4 д4= 31.12.2024. 7>д8=е у 87=>Eу >д 34.812 E8]4д4  !� Eе >д=>Eе =4 EDедEт64 >д>5Dе=4 
>д EтD4=е п>6е74=8E пD46=8E ?8F4 >>\4 Eу 2010 7>д8=8 пDеEт4?4 д4 5уду п>6е74=4. !DедEт64 Eу 
>д>5Dе=4 5е7 >4<4те, >Dед8т д>Eпе> 16.10.2024. 7>д8=е. &4>>Vе 8 >D4т>>D>G=4 D8=4=E8\E>4 

>546е7е Eе >д=>Eе =4 >Dед8т 87 8=>EтD4=Eт64 („�4еEтD4?т>уDE“ д>> �уд64) >>\8 д>Eпеo 2014. 7>д, 

87=>E8 79.058 E8]4д4 д8=4D4. 
 

О546е7е пDе<4 д>546]4G8<4 =4 д4= 31. деFе<54D 2024. 7>д8=е >д=>Eе Eе =4\6е_8< де?>< 
=4 \46=4 пDеду7е_4, 8 т> =4 E?еде_е д>546]4Gе: 
- ��� �>6>E4дE>4 т>п?4=4 �>68 !4д у 87=>Eу >д 26.077 E8]4д4 д8=4D4,  
- ��! !=45де64^е д>> �е>7D4д у 87=>Eу >д 2.146 E8]4д4 д8=4D4, 
- ��� �>д>6>д 8 >4=4?874F8\4 �>68 !4д у 87=>Eу >д 2.491 E8]4д4 д8=4D4, 

- ��� Ч8Eт>_4  �>68 !4д у 87=>Eу >д 301 E8]4де д8=4D4, 

- Metro cash & carry  у 87=>Eу >д 657 E8]4ду д8=4D4, 
- �-! %еD<еE д>> �>68 !4д  у 87=>Eу >д 280 E8]4д4 д8=4D4, 
- �4?8<еD> �6е7д4=4 �>68 !4д у 87=>Eу >д 558 E8]4д4 д8=4D4 8 дD. 
  

О546е7е 74 ��� 87=>Eе 8.777 E8]4д4 д8=4D4. 
 

ОEт4?е >D4т>>D>G=е >546е7е у 87=>Eу >д 23.149 E8]4д4 д8=4D4 Eе >д=>Eе =4 >546е7е п> 
>E=>6у >4<4т4 74 =е5?47>6Dе<е=> п?4_е=е \46=е пD8E>де у 87=>Eу >д 23.054 E8]4д4 д8=4D4, 4 
пDе>Eт4?8 87=>E Eе >д=>E8 =4  >546е7е 74 G?4=4D8=е �D86Dед=>\ >><>D8 !D58\е 94 E8]4де 
д8=4D4. 
 

О546е7е 74 >Eт4?е п>Dе7е, д>пD8=>Eе, д4658=е у 87=>Eу >д 6.717  E8]4д4 д8=4D4 G8=е 
>546е7е  74 п>Dе7 =4 д>58т у 87=>Eу >д 5.692 E8]4д4 д8=4D4 8 >546е7е 74 тD>H>>6е п>DеE>>7 
п>Eтуп>4 у 87=>Eу >д 1.025  E8]4д4 д8=4D4. 
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14. � �%��� �� � �����  

у E8]4д4<4  !� 

 2024.  2023. 

�D8E>д8 >д у7>Eт8те]E>8E уE?у74 8 Dе4?874F8\4 
E<еHт4\4  120974  117477 

�D8E>д8 >д 4>т868D4^4 уG8=4>4 8 D>5е  -  - 

  120974  117477 

 

 

 

 

15. � �%��� �� � �����, !'����&���, ��&�&���, ����&��� � !�. 

у E8]4д4<4  !� 

 2024.  2023. 

�D8E>д8 >д Eу56е=F8\4  -  - 

�D8E>д8 >д д8Dе>т=8E д464^4 дD646е COVID-19  -  - 

  -  - 

 

16. �!&��� ��!����� � �%���  

у E8]4д4<4  !� 

 2024  2023. 

�D8E>д8 >д 74>уп=8=4  22978  19492 

ОEт4?8 п>E?>6=8 пD8E>д8  -  - 

  22978  19492 

 

�4\7=4G4\=8\8 74>упF8 �DуHт64 у т>>у 2024. 7>д8=е 58?8 Eу:  �у54\е д>> �>68 !4д, �Л� �><еDF8\4?=4 
54=>4 4д �е>7D4д, „�1  Towers infrastructure“ д>> �е>7D4д , „&ет8=“ д>> �е>7D4д, &е?е>>< !D58\4 4д 
�е>7D4д 8 дDу78.  
 

 

17. & �(���� ��&� ����� � �� ��� 

у E8]4д4<4  !� 

 2024.  2023. 

&D>H>>68 <4теD8\4?4 74 87D4ду  16875  16091 

&D>H>>68 7>D864 8 е=еD78\е  20000  20200 

&D>H>>68 Dе68\E>>7 <4теD8\4?4  197  194 

&D>H>>68 \ед=>>D4т=>7 >тп8E4 E8т=>7 8=6е=т4D4   463  730 

&D>H>>68 Dе7еD6=8E де?>64  312  505 

  37847  37720 

 

18. & �(���� �� ��� � �!&��� ��'��  �!%��� 

у E8]4д4<4  !� 

 2024.  2023. 

&D>H>>68 5Dут> 74D4д4   36671  32157 

&D>H>>68 д>пD8=>E4 =4 74D4де  
 =4 теDет п>E?>д46F4  5556  4872 

&D>H>>68 >тпDе<=8=4  780  444 

&D>H>>68 =4>=4д4 п> у7>6>Dу > де?у  1942  1762 

&D>H>>68 =4>=4д4 п> 4ут>DE>8< у7>6>D8<4  114  132 
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&D>H>>68 4=746>64^4 74п>E?.пDе>> 47е=F8\4  730  597 

&D>H>>68 =4>=4д4 G?4=>64 >д5>D4 �DуHт64  2782  2407 

ОEт4?8 ?8G=8 D4EE>д8  1224  1326 

  49799  43697 

 

 

 

19. & �(���� ��� &���&��� �  ��� ��!��� 

' E8]4д4<4  !� 

 2024.  2023. 

&D>H>>68 4<>Dт874F8\е  7305  7039 

  7305  7039 

 

20. �!&��� ��!�����  �!%��� 

' E8]4д4<4  !� 

 2024.  2023. 

&D>H>>68 тD4=Eп>Dт=8E уE?у74  674  759  

&D>H>>68 уE?у74 >дD6464^4  1708  1.986  

&D>H>>68 Dе>?4<е 8 пD>п474=де  8  10  

&D>H>>68 8EтD46864^4  17  17  

&D>H>>68 >Eт4?8E уE?у74  3300  3.123  

&D>H>>68 =епD>876>д=8E уE?у74  7549  7.799  

&D>H>>68 DепDе7е=т4F8\е  464  51  

&D>H>>68 пDе<8\4 >E87уD4^4  543  507  

&D>H>>68 п?4т=>7 пD><ет4  2742  3.048  

&D>H>>68 G?4=4D8=4  48  46  

&D>H>>68 п>Dе74  3755  3.742  

ОEт4?8 =е<4теD8\4?=8 тD>H>>68  1215  944  

&D>H>>68 4д6>>4тE>8E уE?у74  1512  1.227  

&D>H>>68 Eуд.т4>Eе, >><. т4>Eе, 4д<8=8EтD.т4>Eе   589  1.196  

&D>H>>68 5>D468H=е т4>Eе  2492  2.842  

&D>H>>68 =4>=4де 686>т=е EDед8=е  50  50  

&D>H>>68 8Eт8F4^4 т4>Eе =4 D8D<у  64  64  

  26730  27411 

 

21. $����!��!�� � �%��� 

'  E8]4д4<4  !� 

 2024.  2023. 

�D8E>д8 >д >4<4т4 8 >Eт.D8=.пD8E.    - 

�>78т86=е >уDE=е D47?8>е  155  149 

  155  149 

 

22. $����!��!��  �!%��� 

у E8]4д4<4  !� 

 2024.  2023. 

 4EE>д8 >4<4т4  11279  2767 

ОEт4?8 D8=4=E8\E>8 D4EE>д8  -  - 

�е74т86=е >уDE=е D47?8>е  271  53 

  11550  2820 
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23. �!&��� � �%��� 

у E8]4д4<4  !� 

 2024.  2023. 

�8H>>68  -  3 

�>58F8 >д пD>д4\е <4теD8\4?4  17  21 

�4п?4_е=4 >тп8E4=4 п>тD46864^4  124  140 

�D8E>д8 >д E<4^е^4 >546е74  -  338 

ОEт4?8 пD8E>д8  22  913 

  164  1415 

 

 

24. �!&���  �!%��� 

у E8]4д4<4  !� 

 2024.  2023. 

�у58F8 п> >E=>6у пD>д4\е >пDе<е  -  - 

�8Dе>т4= >тп8E п>тD46864^4  -  - 

 4EE>д8 п> >E=>6у >5е76DеVе^4:     

   - п>тD46864^4  5777  5505 

    

ОEт4?8 D4EE>д8  3333  1948 

  9110  7453 

 

25. � �%��� �� '!���Ђ����� � ����!&� ��& ������� � � �&.$��.! ��!&��� 

у E8]4д4<4  !� 

 2024.  2023. 

�D8E>д8 >д уE>?4V864^4 6Dед.п>тD46864^4  380  492 

  380  492 

 

�D8E>д8 >д уE>?4V864^4 6Dед=>Eт8 п>тD46864^4 Eу пD8E>д8 =4Eт4?8 пD8?8>>< пD8<е=е �!$� 
– 9. 

 

26. �� �� �� ����&�� 

 

'E47?4H464^е д>58т>4 пDе >п>Dе7864^4 8 п>DеE>е >E=>68Fе 

 

у E8]4д4<4  !� 

 2024.  2023. 

�у58т4> – д>58т  1798  12642 

�>Dе>F8\е 74  7у58т4> D4=8\8E 7>д8=4  1798  12642 

�>DеE>4 >E=>68F4  -  - 

     

     

     

27. ����&��  �� ��&��� 

 

�DуHт6> 87D4Gу=464 >E=>6=у 74D4ду/(7у58т4>) п> 4>F8\8 >4> >д=>E =ет> д>58т>4/(7у58т>4) 87 
>>=т8=у8D4=>7 п>E?>64^4 >>\8 пD8п4д4 4>F8>=4D8<4 >>\8 п>Eеду\у >58G=е 4>F8\е 8 
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п>=деD8E4=>7 пD>EеG=>7 5D>\4 >58G=8E 4>F8\4 у >пт8F4\у 74 пеD8>д, =е у78<4\у_8 у >578D 
E>пEт6е=е 4>F8\е EтеGе=е у т>>у 7>д8=е >д EтD4=е �DуHт64. 
 

�D>D4Gу= 74D4де/(7у58т>4) п> 4>F8\8 876DHе= \е =4 >E=>6у E?еде_8E п>д4т4>4: 
 

у E8]4д4<4  !� 

 2024.  2023. 

�ет> д>58т4>/(7у58т4>) те>у_е 7>д8=е у Eд 1798  12642 

�>=деD8E4=8 5D>\ >58G=8E 4>F8\4 98.112  98112 

 

 

28. '� ��
��� $����!��!���  ���&��� 

 

&8]е68 упD46]4^4 D8=4=E8\E>8< D878F8<4 

 

�>E?>64^е �DуHт64 \е 87?>6е=> D47?8G8т8< D8=4=E8\E>8< D878F8<4: тD68H=>< D878>у, 
>Dед8т=>< D878>у 8 D878>у ?8>68д=>Eт8. �D>7D4< упD46]4^4 D8=4=E8\E>8< D878F8<4 �DуHт64 
\е уE<еDе= =4 =е<>7у_=>Eт пDед68V4^4 д>74V4\4 =4 D8=4=E8\E>8< тD68Hт8<4 8 те68 
<8=8<878D4^у <>7у_8E =е74т86=8E еDе>4т4 =4 D8=4=E8\E>е пеDD>D<4=Eе �DуHт64. 
 

�DуHт6> =е >>D8Eт8 =8>4>6е D8=4=E8\E>е 8=EтDу<е=те 74Hт8те >д еDе>4т4 D8=4=E8\E>8E D878>4 
=4 п>E?>64^е 87 D47?>74 Hт> т4>68 8=EтDу<е=т8 =8Eу у H8D>>>\ уп>тDе58, =8т8 п>Eт>\8 
>D74=87>64=> тD68Hте т4>68E 8=EтDу<е=4т4 у  епу5?8F8 !D58\8. 

 

 

&D68H=8 D878> 

 

&D68H=8  D878> Eе >д=>E8 =4 D878> д4 >дDеVе=е пD><е=е тD68H=8E Fе=4, >4> Hт> Eу пD><е=е 
>уDEе64 EтD4=8E 64?ут4 8 пD><е=4 >4<4т=8E Eт>п4, <>7у д4 ут8Gу =4 68E8=у пD8E>д4 �DуHт64 8?8 
6Dед=>Eт ^е7>68E D8=4=E8\E>8E 8=EтDу<е=4т4. �4д4т4> упD46]4^4 тD68H=8< D878F8<4 \еEте д4 
Eе упD46]4 8 >>=тD>?8Hе 87?>6е=>Eт тD68H=8< D878F8<4 у >>68Dу пD8E64т]868E п>>474те]4, 
у7 >пт8<874F8\у пD8=>E4 �DуHт64. 
 

 

�4<4т=8 D878> 

 

�DуHт6> \е 87?>6е=> D878>у пD><е=е >4<4т=8E Eт>п4 =4 EDедEт68<4 8 >546е74<4 >>д >>\8E \е 
>4<4т=4 Eт>п4 64D8\458?=4. О64\ D878> 7468E8 >д D8=4=E8\E>>7 тD68Hт4 8 �DуHт6> =е<4 =4 
D4Eп>?474^у 8=EтDу<е=те >>\8<4 58 у5?468?> ^е7>6 ут8F4\.  

 

 

�Dед8т=8 D878> 

 

�DуHт6> \е 87?>6е=> >Dед8т=>< D878>у >>\8 пDедEт46]4 D878> д4 ду6=8F8 =е_е 58т8 у 
<>7у_=>Eт8 д4 ду7>64^4 пDе<4 �DуHт6у 87<8Dе у п>тпу=>Eт8 8 =4 6Dе<е, Hт> 58 8<4?> 74 
Dе7у?т4т D8=4=E8\E>8 7у58т4> �DуHт64. �Dед8т=8 D878> >5уE64т4 ду7>D>G=е 8 >D4т>>D>G=е 
D8=4=E8\E>е п?4E<4=е, п>тD46864^4 8 д4те 74D4=F8\е 8 \е<Eт64 тDе_8< ?8F8<4.    
'  епу5?8F8 !D58\8 =е п>Eт>\е EпеF8\4?87>64=е Dе\т8=7 47е=F8\е >>\е 6DHе =е7468E=у 
>?4E8D8>4F8\у 8 D4=78D4^е пD86Dед=8E дDуHт464. 'E?ед т>74, �DуHт6> \е пD8=уVе=> д4 >>D8Eт8 
>Eт4?е \46=> д>Eтуп=е D8=4=E8\E>е 8=D>D<4F8\е (=пD. п>д4т>е > 5>=8тету >>\е пDу64 �7е=F8\4 74 
пD86Dед=е Dе78EтDе) 8 8=теD=е 8Eт>D8\E>е п>д4т>е > E4D4д^8 E4 >дDеVе=8< п>E?>6=8< 
п4Dт=еD>< у F8]у >дDеV864^4 ^е7>6>7 5>=8тет4. �4 >E=>6у 5>=8тет4 >упF4, ут6DVу\е Eе 87=>E 
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^е7>6е <4>E8<4?=е >Dед8т=е 87?>6е=>Eт8, у E>?4ду E4 п>E?>6=>< п>?8т8>>< уE6>\е=>< >д 
EтD4=е Dу>>6>дEт64 �DуHт64. �7=>E <4>E8<4?=е  >Dед8т=е 87?>6е=>Eт8 Dе68д8D4 Eе =4\<4^е 
\ед=>< 7>д8H^е.  
 

' E?уG4\у п>6е_4^4 87=>E4 д>Eпе?8E п>тD46864^4 8 EE>д=> т><е п>6е_4=е 87?>6е=>Eт8 
>Dед8т=>< D878>у, �DуHт6> пD8<е^у\е <еE4=87<е пDед68Vе=е п>E?>6=>< п>?8т8>><. 

 

�DуHт6>  =е<4  7=4G4\=8\у  >>=Fе=тD4F8\у  >Dед8т=>7  D878>4, \еD Eе ^е7>64 п>тD46864^4 8 
п?4E<4=8 >д=>Eе =4 6е?8>8 5D>\ <еVуE>5=> =еп>6е74=8E >уп4F4 E4 п>\ед8=4G=> <4?8< 
87=>E8<4 ду7>64^4. 

 

 

 878> ?8>68д=>Eт8 

 

 у>>6>дEт6> �DуHт64 упD46]4 D878>>< ?8>68д=>Eт8 =4 =4G8= >>\8 <у >5е75еVу\е д4 �DуHт6> у 
E64>>< тDе=ут>у 8Eпу^464 E6е E6>\е >546е7е. �DуHт6> упD46]4 D878>>< ?8>68д=>Eт8 
>дD6464\у_8 >д7>64D4\у_е =>6G4=е Dе7еD6е, пD4_е^е< п?4=8D4=8E 8 Eт64D=8E =>6G4=8E т>>>64 8 
>дD6464^е< 4де>64т=>7 >д=>E4 д>Eпе_4 D8=4=E8\E>8E EDедEт464 8 >546е74.  

 

 >G=>Eт д>Eпе_4 D8=4=E8\E>8E >546е74 �DуHт64 д4т4 \е у E?еде_>\ т45е?8: 
 

у E8]4д4<4  !� 

 д>  

 

>д 1 д> 
2 

7>д8=е 

 

>д 2 д> 
5 

7>д8=4 

 

пDе>> 5 
7>д8=4 

 

'>уп=> 

1 

7>д8=е 

  

        2024. 7>д8=4  

        �у7>D>G=8 >Dед8т8 

    

-     

 

- 

 

             -  

$8=4=E8\E>8 ?878=7 - 

 

- 

 

-     

 

- 

 

                -  

�Dу7е ду7>D.>546е7е - 

 

- 

 

- 

 

-  -     

�е> ду7.>546е74 >>\8 
д>Eпе64\у 74 1 7>д8=у 113870 

 

- 

 

- 

 

- 

 

      

113870 

 113870 

 

- 

 

- 

 

- 

 

113870 
 

�D8>474=8 87=>E8 74E=>64=8 Eу =4 =ед8E>>=т>64=8< =>6G4=8< т>>>68<4 =4 >E=>6у =4\D4=8\е7 
д4ту<4 =4 >>\8 _е �DуHт6> 58т8 >546е7=> д4 т4>6е >546е7е =4<8D8. 
 

 

29.  �!� ���� � �(�� ��  �����% �� ���� 

 
�DеH>е 87 пDетE>д=8E пеD8>д4 Eу  пD>пуEт8 8 п>7DеH=4 8E>47864^4 у D8=4E8\E>8< 876еHт4\8<4 74 \ед4= 
8?8 68Hе пDетE>д=8E пеD8>д4 >>\8 =4Eт4\у уE?ед =е>>D8H_е^4 8?8 п>7DеH=>7 >>D8H_е^4 п>у7д4=8E 
8=D>D<4F8\4.  &4>6е 7DеH>е >5уE64т4\у еDе>те <4те<4т8G>8E 7DеH4>4, 7DеH4>4 у пD8<е=8 
D4Gу=>6>дEте=8E п>?8т8>4, пDе7?ед4 8?8 п>7DеH=8E ту<4Gе^4  G8^е=8F4. ' <еD8 у >>\>\ \е т> 
876>д]86>, е=т8тет тDе54 д4 6DH8 DетD>44>т86=у >>Dе>F8\у <4теD8\4?=> 7=4G4\=8E 7DеH4>4 87 
пDетE>д=8E пеD8>д4 у пD6>< Eету D8=4=E8\E>8E 876еHт4\4 >д>5Dе=8< 74 >5\46]864^е =4>>= >т>D864^4 
т8E 7DеH4>4 т4>> Hт> _е: 

- �DепD468т8 уп>Dед=е 87=>Eе 74 пDе7е=т>64=(е) D4=8\8(е) пеD8>д(е) у >>\е<(8<4) Eу Eе 7DеH>е 
д>7>д8?е; 8?8 
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- �>> Eе 7DеH>4 д>7>д8?4 пDе =4\D4=8\е7 пDе7е=т>64=>7 пDетE>д=>7 пеD8>д4, пDепD468т8 п>Gет=4 
Eт4^4 8<>68=е, >546е74,  8 >4п8т4?4 74 =4\D4=8\8 пDе7е=т>64=8 пDетE>д=8 пеD8>д. 

 

 

30.  '� ��
���  ������ ����&��� 

 

' п>Eтуп>у упD46]4^4 >4п8т4?=8< D878>><, Dу>>6>дEт6> �DуHт64 8<4 74 F8] >Gу64^е  <>7у_=>Eт8 д4 
п>E?у\е п> пD8=F8пу Eт4?=>Eт8 п>E?>64^4, 8Eт>6Dе<е=> <4>E8<878D4\у_8 пD8=>Eе 6?4E=8F8<4 8 
дDу78< 8=теDеE=8< EтD4=4<4 путе< >пт8<874F8\е >д=>E4 ду74 8 >4п8т4?4.  у>>6>дEт6> �DуHт64 
пDе7?ед4 EтDу>туDу >4п8т4?4 =4 7>д8H^>\ >E=>68. 

 

�DуHт6> 4=4?878D4 >4п8т4? >D>7 п>>474те] 74ду6е=>Eт8. О64\ п>>474те] 87D4Gу=464 Eе >4> >д=>E =ет> 
74ду6е=>Eт8 8 у>уп=>7 >4п8т4?4. �ет> 74ду6е=>Eт Eе >5D4Gу=464 т4>> Hт> Eе у>уп=е D8=4=E8\E>е 
>546е7е (>D4т>>D>G=е 8 ду7>D>G=е) у<4^е 74 7>т>68=у 8 7>т>68=E>е е>6864?е=те. '>уп4= >4п8т4? 
пDедEт46]4 758D E68E >4те7>D8\4 >4п8т4?4 пD8>474=8E у 58?4=Eу Eт4^4 8 =ет> 74ду6е=>Eт8. 

 

�>>474те]8 74ду6е=>Eт8 =4 д4= 31. деFе<5D4 2024. 8 2023. 7>д8=е Eу 58?8 E?еде_8: 
 

у E8]4д4<4  !� 

 2024  2023 

    
'>уп=4 74ду6е=>Eт 

   

113.870  

    

114.025  

�>т>68=4 8 7>т>68=E>8 
е>6864?е=т8 

     

21.559  

      

17.688  

 

   

�ет> 74ду6е=>Eт 
     

92.311  

      

96.337  

�4п8т4? 

     

42.786  

      

40.988  

 

   

'>уп4= >4п8т4? 

   

135.097  

    

137.325  

 

   

�>>474те] 74ду6е=>Eт8 68,33%  70,15% 

     

 

31.  ��&��&������ ������� 

 

!удE>8 Eп>D>68 

 

�DуHт6> \е ту68?4F у 68Hе EудE>8E Eп>D>64 87 пDетE>д=8E 7>д8=4, 4 >68 п>EтупF8 Eу у т>>у 8 =4?47е Eе у 
D47?8G8т8< D474<4.  
 

!удE>8 Eп>D 87<еVу �'&��� �� �О�� !�� 8 ECO HELIX �ОО �О�� !�� 74 8EпD46^е^е 8 пDед4\у 
п>E?>6=е пD>Eт>D8\е 8 =4п?4ту п>тD46864^4 пD46>E=46=> \е >>>=G4= д>=>Hе^е< �DеEуде п>E?. 5D. 8 
�6 3599/23 д4=4 01.02.2024. 7>д8=е >д EтD4=е �D86Dед=>7 4пе?4F8>=>7 Eуд4 у �е>7D4ду >>\>< \е 
>д58\е=4 64?54 8 п>т6DVе=4 пDеEуд4 �D86Dед=>7 Eуд4 у �>6>< !4ду п>E?. 5D. 10 � 1445/2021 >д 
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31.03.2023. 7>д8=е. О6>< �DеEуд>< \е �'&��� �� �О�� !�� >546е74= д4 =е>4д4H^е< 74>упFу 
DеEт>D4=4 !еGу4=, пD86Dед=>< дDуHт6у ECO HELIX �ОО �О�� !�� 8Eп?4т8 87=>E >д 8.814.669,41 д8=4D4 
E4 74>>=E>>< 74те7=>< >4<4т>< п>Gе6 >д 06.04.2016. 7>д8=е п4 =4д4]е д> >>=4G=е 8Eп?4те. 
�D6>Eтепе=>< пDеEуд>< �D86Dед=>7 Eуд4 у �>6>< !4ду п>E?. 5D. 665/2017 >д 20.12.2019. 7>д8=е уE6>\е= 
\е ту65е=8 74Eте6 �'&��� �� �О�� !�� 8 ут6DVе=4 >546е74  ECO HELIX �ОО �О�� !�� д4 пDед4 у п>Eед 
�'&���-у п>E?>6=8 пD>Eт>D (DеEт>D4= !еGу4=), >4> 8 д4 8Eп?4т8 87=>E >д 4.993.295,97 д8=4D4 E4 
74>>=E>>< 74те7=>< >4<4т>< п>Gе6 >д 15.10.2015. 7>д8=е д> >>=4G=е 8Eп?4те. &8т8D4=4 �DеEуд4 \е 
п>т6DVе=4 у 64?5е=>< п>Eтуп>у у >6>< де?у. 
 

�> >>>=G4^у EудE>>7 Eп>D4 E4 ECO HELIX �ОО �О�� !��, уE?ед8> \е =87 д>74V4\4 >>\8 Eу у7D>78?8 
п>E?>64^е пD86Dед=>7 дDуHт64 �'&��� �� �О�� !��. 
 

�48<е, �46=8 876DH8те],  �8Dе?4 !<8]4=8_ Л8G8=4 \е д4=4  12.03.2024. 7>д8=е д>=е?4 �4>]уG4> п>E?. 
5D. ��� 53/23 >>\8< \е =4Eт46]е= п>Eтуп4> EпD>6>Vе^4 876DHе^4 у 876DH=>< п>Eтуп>у 876DH=>7 
п>6еD8>F4 � О��� �О��Ћ 87 �>6>7 !4д4 8 т> п?е=8д5>< 8 пDе=>E>< =>6G4=>7 п>тD46864^4 876DH=>7 
ду6=8>4 �CO HELIX �ОО �О�� !��, 4 >>\е 8Eт8 8<4 пDе<4 �'&��� �� �О�� !�� п> >E=>6у �DеEуде 
�D86Dед=>7 Eуд4 у �>6>< !4ду 10  � 1445/2021 >д 31.03.2023. 7>д8=е, >4> E6>< ду6=8>у д> 87=>E4 >>\8 
\е п>тDе54= 74 =4<8Dе^е п>тD46864^4 876DH=>7 п>6еD8>F4 �D>7де �>68_ 87 �>6>7 !4д4 п>  еHе^у > 
876DHе^у ОE=>6=>7 Eуд4 у �>6>< !4ду п>E?. 5D. ��6 999/2023 >д 07.07.2023. 7>д8=е.    
 

�>68_ �D>7д4 \е у E6>\Eт6у 876DH=>7 п>6еD8>F4 п>д=е?4 �Dед?>7 74 876DHе^е =4 >E=>6у =4 >E=>6у 
876DH=е 8EпD46е >д=>E=> �DеEуде �D86Dед=>7 Eуд4 у �>6>< !4ду п>E?. 5D. 10 � 1445/20221 >д 
31.03.2021. 7>д8=е >>\4 \е п>т6DVе=4 �DеEуд>< �D86Dед=>7 4пе?4F8>=>7 Eуд4 п>E?. 5D. 8  �6. 3599/2023 
>д 01.02.2024. 7>д8=е, 4 �D86Dед=8 Eуд у �>6>< !4ду \е д>=е>  еHе^е > 876DHе^у п>E?. 5D. �� 142/24 
д4=4 09.05.2024. 7>д8=е. �4>]уG>>< �46=>7 876DH8те]4 �8Dе?е !<8]4=8_ Л8G8=4 5D. �� 173/24 >д 
17.05.2024. 7>д8=е EпD>6еде=> \е 876DHе^е пD>т86 �'&��� �� �О�� !��, те пD8=уд=8< путе< E4 
д8=4DE>8E 8 де687=8E D4Gу=4 �'&��� �� �О�� !�� E>8=ут> у>уп=> 17.222.416,51 д8=4D4. 
 

�'&��� �� �О�� !�� \е д4=4 27.05.2024. 7>д8=е п>д=е> >дHтет=8 74Eте6 �8Hе< \46=>< ту68?4Hт6у у 
�>6>< !4ду 75>7 >E=>64=е Eу<^е д4 �>68_ �D>7д4 87 �>6>7 !4д4 E4 >Eт4?8< ?8F8<4, 87<еVу >Eт4?>7 E4 
�?е>E4=дD>< �е68_е<, 74Eтуп=8>>< ECO HELIX �ОО �О�� !��, п>G8=8?4 >D868G=> де?> =4 Hтету 
�'&��� �� �О�� !�� =4 т4\ =4G8= Hт> Eу E4G8=8?8 ?46=у д>>у<е=т4F8\у > ду7>64^у ECO HELIX �ОО 
�О�� !�� пDе<4 �>68_ �D>7д8 8 т4>> уH?8 у п>Eтуп4> 876DHе^4 =4 EDедEт68<4 �'&��� �� �О�� !��.  
 

�8H8 Eуд у �>6>< !4ду, �>Eе5=> >де]е^е 74 Eу758\4^е >>DупF8\е \е д4=4 27.05.2024. 7>д8=е д>=е> 
�4Dед5у 5D. �ппD �>4 103/24 >>\>< Eе 745D4^у\е D4Eп>?474^е 8 пDе=>E 7>т>6>7 =>6F4 у 87=>Eу >д 
17.222.416,51 д8=4D4 E4 =4<е=E>>7 D4Gу=4 �46=>7 876DH8те]4 �8Dе?е !<8]4=8_ Л8G8=4, 4 >>\8 \е у 
п>Eтуп>у пD8=уд=е =4п?4те E>8=ут E4 D4Gу=4 �'&��� �� �О�� !��. О64 пD86Dе<е=4 <еD4 тD4\е =4\ду6е 
д> пD46>E=46=>7 >>>=G4^4 >D868G=>7 п>Eтуп>4 пD>т86 >>D. �?е>E4=дD4 �е68_4 у пDед<ету �&��О 19/24 
8?8 дDу74G8\е >д?у>е Eуд4. 
 

' <еVу6Dе<е=у, �'&��� �� �О�� !�� \е п>д=е> ту65у пD>т86 �О��Ћ � О��� 8 ECO HELIX �ОО �О�� 
!�� 74 =ед>пуHте=>Eт 876DHе^4, 4 п>Eтуп4> у >6>\ пD46=>\ Eт64D8 \е у т>>у. 
 

' п>Eтуп>у п> ту658 �'&��� �� �О�� !�� пD>т86 �'���� �ОО �О�� !�� 75>7 ду74 у 87=>Eу >д  
16.882.654 д8=4D4 д>=ет4 \е дDу7>Eтепе=4 пDеEуд4 >д EтD4=е �D86Dед=>7 4пе?4F8>=>7 Eуд4 у �е>7D4ду 
п>E?. 5D. 8 �6 2000/2023 д4=4 18.12.2024. 7>д8=е >>\>< \е >д58\е=4 >4> =е>E=>64=4 64?54 ту6е=>7-
пD>т86ту68>F4 �'���� �ОО �О�� !�� 8 п>т6DVе=4 пDеEуд4 �D86Dед=>7 Eуд4 у �>6>< !4ду � 1278/2019  
>д 26.01.2023. 7>д8=е у Eт46у III т4>> д4 Eе >546е7у\е ту6е=8 д4 ту68>Fу >д=>E=> �'&��� �� �О�� !�� 
8Eп?4т8 87=>E >д 16.882.654,87 д8=4D4 E4 74>>=E>>< 74те7=>< >4<4т><. 
 

�DуHт6> =8\е 876DH8?> пD>Fе=у 8EE>д4 EудE>8E Eп>D>64, >4> =8 Dе7еD68E4^4 =4 теDет D4EE>д4 п>E?>6=е 
7>д8=е 74 е6е=ту4?=е 7=4G4\=е <4теD8\4?=е 7у58т>е >>\8 <>7у =4Eт4т8 п> >6>< >E=>6у. 
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32.  �� �!��  ���&� 

 

�>Eтуп4> пDед 'пD46=8< Eуд>< у пDед<ету 5D. III-4 '. 16102/16 \е >>>=G4= =4 Hтету �DуHт64 т4>> Hт> \е 
'пD46=8 Eуд д4=4 01.06.2018. 7>д8=е д>=е> пDеEуду >>\>< \е ту654 �DуHт64 >д58\е=4 >4> =е>E=>64=4, 
д>> \е п>Eтуп4> п> дDу7>\ ту658 у пDед<ету 5D. III-4 '. 16102/16   >>>=G4= т4>> д4 \е пDед<ет 6D4_е= 
ту6е=>< >D74=у =4 п>=>6=> >д?уG864^е. 
 

�4>> =е 58 п>=>6> 58> у 5?>>4д8 D4Gу=4 75>7 т>74 Hт> \е пDеEуд4 у пDед<ету 5D. III-4 '. 16102/16 п>Eт4?4 
пD46>E=46=4 8 876DH=4,  �DуHт6> \е п>д=е?> =>68 74Eте6 74 >д?474^е п?4_4^4 ду7>64=>7 п>Dе74 у >>\е< 
тD468 >д �>DеE>е упD46е д4 4=е>E8D4 п>Eт>\е_8 !п>D47у< > >д?474^у п?4_4^4 ду7>64=>7 п>Dе74 т4>> д4 
Eе 87=>E ду7>64=>7 п>Dе74 п> >6>\ пDеEуд8 >5\ед8=8 74 87=>E>< ду7>64=>7 п>Dе74 74 >>\8 \е 6е_ п>тп8E4= 
!п>D47у< 8 >>\е дDуHт6> 6е_ уDед=> >тп?4_у\е. ' т>< E<8E?у \е >д �8=8Eт4DEт64 D8=4=E8\4 74тD46е=> 
<8H]е^е >>\е \>H у6е> Gе>4<>. 
 

�>Eтуп4> пDед 'пD46=8< Eуд>< 74 п>=8Hт4\  еHе^4 �8=8Eт4DEт64 D8=4=E8\4, �>DеE>е упD46е, п> ту658 
у пDед<ету п>E?. 5D. III-8 '. 16101/16  \е >>>=G4= т4>> д4 \е у646е=4 ту654 8 п>=8Hте=е >Eп>Dе=> 
 еHе^е. �>Eтуп4> \е 6D4_е= пD6>Eтепе=>< >D74=у =4 п>=>6=> >д?уG864^е, 4?8 \е 8Eт8 у п>=>6]е=>< 
п>Eтуп>у д>=е>  еHе^е >>\е у п>тпу=>Eт8 п>т6DVу\е п>DеE>у >546е7у �'&��� �� �О�� !��.  ' д4]е< 
п>Eтуп>у �'&��� �� �О�� !�� \е 87\468> 64?5у =4 >6>  еHе^е, >4> 8 74Eте6 74 >д?474^е 876DHе^4 
>64?5е=>7  еHе^4. �>Eтуп4> \е у т>>у. 
 

�>DеE>8 пD>п8E8  епу5?8>е !D58\е Eе GеEт> D47?8G8т> ту<4Gе 8 пDед<ет Eу GеEт8E 87<е=4. &у<4Gе^е 
п>DеE>8E пD>п8E4 >д EтD4=е п>DеE>8E 6?4Eт8 у >д=>Eу =4 тD4=E4>F8\е 8 4>т86=>Eт8 �DуHт64 <>7у Eе 
D47?8>>64т8 >д ту<4Gе^4 Dу>>6>дEт64. 'E?ед т>74, тD4=E4>F8\е <>7у 58т8 >Eп>Dе=е >д EтD4=е п>DеE>8E 
6?4Eт8 8 �DуHт6у <>6е 58т8 >дDеVе= д>д4т=8 87=>E п>Dе74, >47=8 8 >4<4т4. �еD8>д 74Eт4Dе?>Eт8 
п>DеE>е >546е7е \е пет 7>д8=4, >д=>E=> п>DеE>е 6?4Eт8 8<4\у пD46> д4 >дDеде п?4_4^е =е87<8Dе=8E 
>546е74 у D>>у >д пет 7>д8=4 >д >4д4 \е >546е74 =4Eт4?4.  
 

33.  '!����(����� ��& ������� � ������� 

 

�DуHт6> \е 876DH8?> уE47?4H464^е E6>\8E п>тD46864^4 8 >546е74 E4 Eт4^е< =4 д4= 31.12.2024.  7>д8=е. 
 ' п>Eтуп>у уE47?4H464^4 �DуHт6> =8\е уE47?4E8> Eт4^е E4 �>> �4?8_ !у5>т8F4 у EтеG4\у 8 E4 
Maestratours doo, �уд64, E4 >>\8<4 \е D4E>8=ут '7>6>D > пD864т874F8\8. �еE?474^е Eе >д=>E8 =4 
8=6еEт8F8>=4 у?474^4 >>\4 Eу 876DH8?8 G?4=>68 �>=7>DF8\у<4 пD46=8E ?8F4 у E6>\Eт6у >упF4 у E>?4ду E4 
'7>6>D>< > пD864т874F8\8.  �<4\у_8 у 68ду д4 >64 у?474^4 =8Eу пD8E64_е=4 >д EтD4=е �7е=F8\е 74 
пD864т874F8\у >4> 8=6еEт8F8>=4 у?474^4 75>7 =е8Eпу^е^4 у7>6>D=8E >546е74 >уп4F4 8 д4 \е G?4=>< 9 
=46еде=>7 '7>6>D4 пDед68Vе=> д4 �уп4F, у E?уG4\у D4E>8д4 '7>6>D4 75>7 =е8Eпу^е^4 пDеу7ет8E 
у7>6>D=8E >546е74 >4> =еE46еE=4 EтD4=4, 7у58 пD46> =4 п>6D4_4\ п?4_е=>7 87=>E4 =4 8<е >уп>пD>д4\=е 
Fе=е 8 E64 пD464 8 п>тD46864^4 п> >E=>6у '7>6>D4, �DуHт6> \е 7>Dе =46еде=е >546е7е у>8=у?> у >>D8Eт 
пD8E>д4 у пDетE>д=>< пеD8>ду. &4>>Vе, =4 >E=>6у >>=4G=>7  еHе^4 5D>\ 47-01193/2014-2231-051 >д 
25.12.2015. 7>д8=е, �>DеE>е упD46е, �DуHт6> \е у т>>у 2016. 7>д8=е у>8=у?> >546е7е пDе<4 8Eт8< 
?8F8<4 п> >E=>6у у?474^4 >>\4 Eу 876DH8?8 87=4д >546е7=е 8=6еEт8F8\е >>\4 \е 58?4 пDед68Vе=4 
'7>6>D>< > пD864т874F8\8. �>DеE>4 упD464 \е =46еде=8< DеHе^е< ут6Dд8?4 =епD8\46]е=у >546е7у 74 
п>Dе7 =4 д>58т 8 п>Dе7 =4 д>д4ту 6Dед=>Eт, >>\у \е �DуHт6> е68де=т8D4?> у E6>\8< п>E?>6=8< >^874<4. 
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34.  �������� ����Ђ��� 

�4>>= 746DHет>4 п>E?>6=е 2024. 7>д8=е =8\е 58?> =4>=4д=8E д>74V4\4 >>\8 58 ут8F4?8 =4 
п>E?>64^е пD86Dед=>7 дDуHт64 �'&��� �� �О�� !��. 
 

35.  %���&��� � ������  

�е<4. 
 

36.  ������� �' !���  

 

!Dед^8 >уDEе68 74 де687е, ут6DVе=8 =4 <еVу54=>4DE>>< тD68Hту де6874, пD8<е^е=8 74 пDеD4Gу= 
де687=8E п>78F8\4 58?4=E4 Eт4^4 у д8=4Dе, 74 п>\ед8=е 7?46=е 64?уте Eу 58?8 E?еде_8: 
 

 2024.  2023. 

    

�'  117,0149  117,1737 

 

 
 
' �>6>< !4ду   Л8Fе >д7>6>D=> 74 E4Eт46]4^е       �4>>=E>8 74Eтуп=8> 

д4=4  19.03.2025. 7>д.                   D8=4=E8\E>>7 876еHт4\4      

       ______________________         <.п                    ________________ 



 



 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

- 

- 

- 

- 

- 



 

 

 
 
 
  

















































































1 

 

 

 

 

 

�4 >E=>6у G?4=4 71. �4>>=4 > тD68Hту >4п8т4?4 („!?. 7?4E=8>  !“ 5D. 129/2021), �'&��� �� 
�О�� !��, <4т8G=8 5D>\: 08240523, H8DD4 де?4т=>Eт8: 5510 (E>те?8 8 E?8G4= E<еHт4\), >5\46]у\е 
E?еде_8: 

 

 

����(�� ����(&�� ������ � '(&�� 

�еD8>д 876еHт464^4: 01.01.2024. д> 31.12.2024. 7>д8=е 

��!����� ���: �'&��� �� ���� !�� 

��&�'�� � О�: 08240523 

�О(&��!�� � О� � ��!&О: 21000 ���� !�� 

'Л�Ц� � � О�: �?8\е �7^4=>68ћ4 24 

�� �!� �Л��& О�!�� �О(&�: info@putnikns.rs 

��&� ��& �� �!�: www.putnikns.rs 

�О�!ОЛ��О����/�О������'��  �О��Ц�: ��������'�� 

'!�О���� (д4 8?8 =е) �� 

 

� '(&�� !'����&� ���!�����Ц���:  

!���(&�:  

��&�'�� � ��:  

'!������ (д4 8?8 =е)  

 

�!��� �� ���&��&: �� ���� �� ������ 

&���Ф��: 6615778 

Ф��!: 6615292 

�� �!� ����& ��!�� ��(&�: info@putnikns.rs 

� ����� � ��� �!��� ����(���� �� 
��!&'����: 

 

����( &'&'����� 
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 ����(&�� � ��!�����' 

 

1.  �����,  ��'�&�&� ��!������, Ф����!��!�� !&��� � !&��� ������� � '(&�� 

 

1.1.  476>\ �DуHт64 

 

�'&��� �� �О�� !�� (' д4]е< те>Eту: �DуHт6>) \е 4>F8>=4DE>> дDуHт6>  >E=>64=> 24.04.1991. 
7>д8=е. !ед8Hте �DуHт64 \е у �>6>< !4ду, '?. �?8\е О7^4=>68_4 5D>\ 24. 

 

' п>Eтуп>у пD864т874F8\е �7е=F8\4 74 пD864т874F8\у \е д4=4 24.02.2009. 7>д8=е 74>]уG8?4 
'7>6>D > пD>д4\8 дDуHт6е=>7 >4п8т4?4 <ет>д>< \46=е 4у>F8\е E4 �>=7>DF8\у<>< пD46=8E ?8F4 G8\8 \е 
>6?4H_е=8 пDедEт46=8> ��Л�Ћ �� !у5>т8F4, д>> \е дDу78 G?4= �>=7>DF8\у<4 MAESTRALTOURS �ОО, 

�уд64,  епу5?8>4 ЦD=4 �>D4. 
  

  еHе^е< �8Hе7 пD86Dед=>7 Eуд4 у �е>7D4ду �>815D. 24/10 >д 12.04.2010. 7>д8=е 4>F8>=4D 
�>=7>DF8\у< ����: �О08106070 8<4 пD86Dе<е=у <еDу 745D4=е >туVе^4 8 пD464 7?4E4 =4 68.390 4>F8\4 
87д464>F4 '&� �'&��� �� �О�� !�� (E4д4 �'&��� �� �О�� !��). 
 

 �4>>= т>74, �7е=F8\4 74 пD864т874F8\у \е д4=4 23.06.2010. 7>д8=е д>=е?4 Од?у>у 5D. 10-2510/10-

1464/02 > D4E>8ду '7>6>D4 > пD>д4\8 дDуHт6е=>7 >4п8т4?4 <ет>д>< \46=е 4у>F8\е Eу5\е>т4 
пD864т874F8\е '&� �'&��� �О�� !�� (E4д4 �'&��� �� �О�� !��) 8 пDе=>Eу 69,70% >4п8т4?4 
�DуHт64 >>\8 \е п>де]е= у 68.390 4>F8\4 =><8=4?=е 6Dед=>Eт8 1.000,00 д8=4D4 =4 �7е=F8\у 74 
пD864т874F8\у D4д8 пD>д4\е =4 =4G8= пD>п8E4= 74>>=><.  
 

 ' >>68Dу �DуHт64 Dе78EтD>64=8 Eу >7D4=F8: 
 

 �'&���, �О�� !��, �?8\е О7^4=>68_4 24 

 

  

1.2.  е7у?т4т8 п>E?>64^4 �DуHт64 

 

 �D8>47 D476>\4 8 Dе7у?т4т4 п>E?>64^4 дDуHт64, 4 =4D>G8т> D8=4=E8\E>> Eт4^е/п>?>64\ у 
>><е Eе >=> =4?478, >4> 8 п>д4т>е 646=е 74 пD>Fе=у Eт4^4 8<>68=е �DуHт64 у 2024. 7>д8=8: 

 
�8?4=E=е п>78F8\е 58?4=E4 Eт4^4: 

           у E8]4д4<4 д8=4D4 

�>т864 2022. 2023. 2024. 

!т4?=4 8<>68=4 212.466 205.820 207.469 

О5Dт=4 8<>68=4 13.640 31.077 32.764 

'>уп=4 4>т864 226.106 236.897 240.233 

            

           у E8]4д4<4 д8=4D4 

�4E864 2022. 2023. 2024. 

�4п8т4? 28.347 40.988 42.786 

�у7>D>G=4 Dе7еD68E4^4 8 >546е7е 34.904 0 0 

Од?>6е=4 п>DеE>е >546е7е 2.931 3.173 3.527 

�D4т>>D>G=е >546е7е 159.924 192.736 192.843 

'>уп=4 п4E864 226.106 236.897 240.233 
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�8?4=E=е п>78F8\е 58?4=E4 уEпеE4: 
�D8E>д8, D4EE>д8, Dе7у?т4т        у E8]4д4<4 д8=4D4 

 е7у?т4т п>E?>64^4 2022. 2023. 2024. 

�>E?>6=8 пD8E>д 116.730 136.969 143.952 

Ф8=4=E8\E>8 пD8E>д 254 149 155 

ОEт4?8 пD8E>д 930 1.907 544 

'>уп=8 пD8E>д 117.914 139.025 144.651 

            

у E8]4д4<4 д8=4Da 

 е7у?т4т п>E?>64^4 2022. 2023. 2024. 

�>E?>6=8 D4EE>д 100.742 115.867 121.681 

Ф8=4=E8\E>8 D4EE>д 1.656 2.820 11.550 

ОEт4?8 D4EE>д 4.454 7.453 9.110 

'>уп=8 D4EE>д 106.852 126.140 142.341 

 

           у E8]4д4<4 д8=4D4 

 е7у?т4т п>E?>64^4 
2022. 2023. 2024. 

�>E?>6=8 д>58т4>/(7у58т4>) 15.988 21.102 22.271 

Ф8=4=E8\E>8 д>58т4>/(7у58т4>) (1.402) (2.671) (11.395) 

ОEт4?8 д>58т4>/(7у58т4>) (3.591) (5.547) (8.566) 

�>58т/(�у58т4>) 10.995 12.884 2.310 

�ет> д>58т4>/(�ет> 7у58т4>) 10.679 12.642 1.798 

 

�=4?874 >Eт64Dе=8E пD8E>д4, D4EE>д4 8 Dе7у?т4т4 п>E?>64^4 E4 п>Eе5=8< >E6Dт>< =4 E>?6е=т=>Eт,  
?8>68д=>Eт,  е>>=><8G=>Eт, Dе=т458?=>Eт дDуHт64 

 

 е7у?т4т п>E?>64^4 2022. 2023. 2024. 

• пD8=>E =4 у>уп=8 >4п8т4?  
    (5Dут> д>58т/у>уп4= >4п8т4?) - 

- - 

• =ет> пD8=>E =4 E>пEт6е=8 >4п8т4?  
    (=ет>  д>58т/>4п8т4?) - 

- - 

• Eтепе= 74ду6е=>Eт8  
    (у>уп=е >546е7е/у>уп4= >4п8т4?) 

 

6,4860 

 

4,67597 

 

4,497691 

• I Eтепе= ?8>68д=>Eт8  
    (7>т>68=4/>D4т.>546е7е) 
    II  Eтепе= ?8>68д=>Eт8  
    (>5Dт=4 EDедEт464 - 74?8Eе/>D4т.>546е7е) 

0,00907 

 

 

0,09546 

0,09229 

 

 

0,15844 

0,1117956 

 

 

0,1622978 

• =ет> >5Dт=8 >4п8т4?  
   (>5Dт4 8<>68=4 - >D4т>>D>G=е >546е7е)  
    у E8]4д4<4 д8=4D4 

 

(143.682) 

 

(160.582) 

 

(160.079) 

• Fе=4 4>F8\4 - =4\68H4 8 =4\=864 у 876еHт4\=><   
пеD8>ду, 4>> Eе тD7>64?> (п>Eе5=> 74 Dед>6=е 8 
пD8>D8тет=е) 

- 

 

- 

 

- 

• тD68H=4 >4п8т4?874F8\4 - - - 

• д>58т4> п> 4>F8\8  
    (=ет> д>58т4>/5D>\ 87д4т8E 4>F8\4) - 

- - 

• 8Eп?4_е=4 д868де=д4 п> Dед>6=>\ 8 
пD8>D8тет=>\ 4>F8\8, 74 п>E?ед^е 3 7>д8=е, 
п>\ед8=4G=> п> 7>д8=4<4 

- 

 

- 

 

- 
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1.3 Ф8=4=E8\E>8 8=EтDу<е=т8 8 пD>Fе=4 D8=4=E8\E>>7 п>?>64\4 

  

 �DуHт6> \е 87д4?> <е=8Fе E4<> >4> EDедEт6> >5е75еVе^4 п>тD46864^4 пDе<4 \46=8< 
пDеду7е_8<4 пDе<4 >>\8<4  8<4 =4\6е_е >546е7е. 

 

1.4  !т4^е 8<>68=е �DуHт64 

 

' п>7?еду 8<>68=е, �DуHт6> =8\е 8<4?> пD><е=е у 2024. 7>д8=8. 
 

 

2. �'�������  �����, � ����� ' ��!������ ����&�Ц� � �!�����  ���Ц� � � �&�� 

 

2.1. �Gе>864=8 D476>\ 
  

 ' =4Dед=>< пеD8>ду, т>>>< 2025. 7>д8=е �DуHт6> _е =4Eт>\4т8 д4 п>6е_4 п>E?>64^е.  

 

2.2. �D><е=е у п>E?>6=>\ п>?8т8F8 

 

 ' =4Dед=>< пеD8>ду =е_е 58т8 пD><е=4 у п>E?>6=>\ п>?8т8F8 �DуHт64. 
 

2.3.  878F8 8 пDет^е �DуHт6у 

 

 �>E?>64^е �DуHт64 \е 87?>6е=> D47?8G8т8< D8=4=E8\E>8 D878F8<4: тD68H=>< D878>у, D878>у 
?8>68д=>Eт8, >Dед8т=>< D878>у, >4> 8 D878>у >4п8т4?4 8 D878>у EудE>8E Eп>D>64 >>\8 Eе 6>де пD>т86 
�DуHт64. 
 

 ' де?у тD68H=>7 D878>4, �DуHт6> _е пD4_е^е< пD><е=4 тD68H=8E Fе=4 8 >уDE4 е6D4 
пD8?47>V464т8 Fе=е E6>\8E уE?у74, 6>де_8 D4Gу=4 > >>=>уDе=F8\8 8 ^8E>68< Fе=4<4. 
 

  �DуHт6> =8\е 58?> у 5?>>4д8 у т>>у 2024. 7>д8=е.  

  

 (т> Eе т8Gе >Dед8т=>7 D878>4, у =4Dед=>< пеD8>ду Eе =е >Gе>у\е 7=4G4\=8\8 ут8F4\ 
=е<>7у_=>Eт8 87<8Dе^4 >546е74 ду6=8>4. �D>Fе^у\е Eе д4 >дDеVе=8 >упF8 8<4\у пD>5?е< у 
87<8Dе^у =4Eт4?8E >546е74, 4?8 >=е =е 58 тDе54?е 7=4G4\=> ут8F4т8 =4 Dе7у?т4т п>E?>64^4. �>Dед 
т>74, �DуHт6> _е пDеду7ет8 =е>пE>д=е <еDе у п>Eтуп>у =4п?4те ^8E>68E п>тD46864^4. 
 

 ' де?у D8=4=E8\E>8E п?4E<4=4, п>Dед д4т8E <е=8F4 >дDеVе=8< д>546]4G8<4 74 Dед>6=> 
п>E?>64^е, �DуHт6> 8<4 >546е74 п> ду7>D>G=8< D8=4=E8\E>8< >Dед8т8<4.   
 

 ' п>7?еду D878>4 >4п8т4?4, �DуHт6> \е у п>Eтуп>у =еуEпе?е пD864т874F8\е пD8<8?> EDедEт64 >д 
п>6е74=>7 пD46=>7 ?8F4 E4 �>=7>DF8\у<>< �упF4, 4 п> >E=>6у: 

 

 '7>6>D4 > 74\<у 5D. 1523/2009 74>]уGе=>7 21.12.2009. 7>д8=е E4 MAESTRALTOURS �ОО, 
�уд64,  епу5?8>4 ЦD=4 �>D4 у 87=>Eу >д 684.000,00 е6D4 E4 D>>>< 6D4_4^4 5 7>д8=4 >д 
д4ту<4 >>D8H_е^4; 
 

  >> 6D4_4^4 >6>7 >Dед8т4 \е 31.12.2014. 7>д8=е, >>\е �DуHт6> =8\е 6D4т8?>, 6е_ 74 8E>47у\е =4 
>>=т8<4 �е> ду7>D>G=>7 >Dед8т4 87 8=>EтD4=Eт64 >>\е д>Eпе64 д> 1 7>д8=у д4=4 

 

 '7>6>D4 > D8=4=E8\E>>< >Dед8ту 5D. 1/2009 74>]уGе=>7  02.10.2010. 7>д8=е  E4 

MAESTRALTOURS �ОО, �уд64,  епу5?8>4 ЦD=4 �>D4 у 87=>Eу >д 297.500,00 е6D4 E4 D>>>< 
6D4_4^4 15 7>д8=4 >д д4ту<4 >>D8H_е^4. 
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  >> 6D4_4^4 \е 2024. 7>д8=4 8 74 E4д4 74 �DуHт6> 6>д8 =4 >>=т8<4 �е> ду7>D>G=>7 >Dед8т4 87 
8=>EтD4=Eт64 >>\е д>Eпе64 д> 1 7>д8=у д4=4 

 

  �D8<]е=4 EDедEт64 п> >68< >E=>64<4 �DуHт6> _е DеH464т8 у п>Eтуп>у >>=4G=>7 DеHе^4 
D4E>8д4 '7>6>D4 > пD>д4\8 >4п8т4?4 <ет>д>< \46=е 4у>F8\е. 

 

 

2.4.             Ц8]е68 8 п>?8т8>е 6е74=е 74 упD46]4^е D8=4=E8\E>8< D878F8<4, >4> 8 п>?8т8>4 
74Hт8те E64>е 7=4G4\=8\е тD4=E4>F8\е 

 

 

 �>E?>64^е �DуHт64 \е 87?>6е=> D47?8G8т8< D8=4=E8\E>8< D878F8<4: тD68H=>< D878>у, 
>Dед8т=>< D878>у 8 D878>у ?8>68д=>Eт8. �D>7D4< упD46]4^4 D8=4=E8\E>8< D878F8<4 �DуHт64 \е 
уE<еDе= =4 =е<>7у_=>Eт пDед68V4^4 д>74V4\4 =4 D8=4=E8\E>8< тD68Hт8<4 8 те68 <8=8<878D4^у 
<>7у_8E =е74т86=8E еDе>4т4 =4 D8=4=E8\E>е пеDD>D<4=Eе �DуHт64. 
 

 �DуHт6> =е >>D8Eт8 =8>4>6е D8=4=E8\E>е 8=EтDу<е=те 74Hт8те >д еDе>4т4 D8=4=E8\E>8E 
D878>4 =4 п>E?>64^е 87 D47?>74 Hт> т4>68 8=EтDу<е=т8 =8Eу у H8D>>>\ уп>тDе58, =8т8 п>Eт>\8 
>D74=87>64=> тD68Hте т4>68E 8=EтDу<е=4т4 у  епу5?8F8 !D58\8. 

 

 

2.5.          !удE>8 Eп>D>68 

 

 

 �DуHт6> \е ту68?4F у 68Hе EудE>8E Eп>D>64 87 пDетE>д=8E 7>д8=4, 4 >68 п>EтупF8 Eу у т>>у 8 
=4?47е Eе у D47?8G8т8< D474<4.  
 

!удE>8 Eп>D 87<еVу �'&��� �� �О�� !�� 8 ECO HELIX �ОО �О�� !�� 74 8EпD46^е^е 8 
пDед4\у п>E?>6=е пD>Eт>D8\е 8 =4п?4ту п>тD46864^4 пD46>E=46=> \е >>>=G4= д>=>Hе^е< �DеEуде 
п>E?. 5D. 8 �6 3599/23 д4=4 01.02.2024. 7>д8=е >д EтD4=е �D86Dед=>7 4пе?4F8>=>7 Eуд4 у �е>7D4ду 
>>\>< \е >д58\е=4 64?54 8 п>т6DVе=4 пDеEуд4 �D86Dед=>7 Eуд4 у �>6>< !4ду п>E?. 5D. 10 � 1445/2021 

>д 31.03.2023. 7>д8=е. О6>< �DеEуд>< \е �'&��� �� �О�� !�� >546е74= д4 =е>4д4H^е< 74>упFу 
DеEт>D4=4 !еGу4=, пD86Dед=>< дDуHт6у ECO HELIX �ОО �О�� !�� 8Eп?4т8 87=>E >д 8.814.669,41 
д8=4D4 E4 74>>=E>>< 74те7=>< >4<4т>< п>Gе6 >д 06.04.2016. 7>д8=е п4 =4д4]е д> >>=4G=е 8Eп?4те. 
�D6>Eтепе=>< пDеEуд>< �D86Dед=>7 Eуд4 у �>6>< !4ду п>E?. 5D. 665/2017 >д 20.12.2019. 7>д8=е 
уE6>\е= \е ту65е=8 74Eте6 �'&��� �� �О�� !�� 8 ут6DVе=4 >546е74  ECO HELIX �ОО �О�� !�� д4 
пDед4 у п>Eед �'&���-у п>E?>6=8 пD>Eт>D (DеEт>D4= !еGу4=), >4> 8 д4 8Eп?4т8 87=>E >д 4.993.295,97 
д8=4D4 E4 74>>=E>>< 74те7=>< >4<4т>< п>Gе6 >д 15.10.2015. 7>д8=е д> >>=4G=е 8Eп?4те. Ц8т8D4=4 
�DеEуд4 \е п>т6DVе=4 у 64?5е=>< п>Eтуп>у у >6>< де?у. 
 

�> >>>=G4^у EудE>>7 Eп>D4 E4 ECO HELIX �ОО �О�� !��, уE?ед8> \е =87 д>74V4\4 >>\8 Eу 
у7D>78?8 п>E?>64^е пD86Dед=>7 дDуHт64 �'&��� �� �О�� !��. 
 

�48<е, �46=8 876DH8те],  �8Dе?4 !<8]4=8_ Л8G8=4 \е д4=4  12.03.2024. 7>д8=е д>=е?4 
�4>]уG4> п>E?. 5D. ��� 53/23 >>\8< \е =4Eт46]е= п>Eтуп4> EпD>6>Vе^4 876DHе^4 у 876DH=>< 
п>Eтуп>у 876DH=>7 п>6еD8>F4 � О��� �О��Ћ 87 �>6>7 !4д4 8 т> п?е=8д5>< 8 пDе=>E>< =>6G4=>7 
п>тD46864^4 876DH=>7 ду6=8>4 �CO HELIX �ОО �О�� !��, 4 >>\е 8Eт8 8<4 пDе<4 �'&��� �� �О�� 
!�� п> >E=>6у �DеEуде �D86Dед=>7 Eуд4 у �>6>< !4ду 10  � 1445/2021 >д 31.03.2023. 7>д8=е, >4> E6>< 
ду6=8>у д> 87=>E4 >>\8 \е п>тDе54= 74 =4<8Dе^е п>тD46864^4 876DH=>7 п>6еD8>F4 �D>7де �>68_ 87 
�>6>7 !4д4 п>  еHе^у > 876DHе^у ОE=>6=>7 Eуд4 у �>6>< !4ду п>E?. 5D. ��6 999/2023 >д 07.07.2023. 

7>д8=е.    
 

�>68_ �D>7д4 \е у E6>\Eт6у 876DH=>7 п>6еD8>F4 п>д=е?4 �Dед?>7 74 876DHе^е =4 >E=>6у 
876DH=е 8EпD46е >д=>E=> �DеEуде �D86Dед=>7 Eуд4 у �>6>< !4ду п>E?. 5D. 10 � 1445/20221 >д 
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31.03.2021. 7>д8=е >>\4 \е п>т6DVе=4 �DеEуд>< �D86Dед=>7 4пе?4F8>=>7 Eуд4 п>E?. 5D. 8  �6. 
3599/2023 >д 01.02.2024. 7>д8=е, 4 �D86Dед=8 Eуд у �>6>< !4ду \е д>=е>  еHе^е > 876DHе^у п>E?. 
5D. �� 142/24 д4=4 09.05.2024. 7>д8=е. �4>]уG>>< �46=>7 876DH8те]4 �8Dе?е !<8]4=8_ Л8G8=4 5D. 
�� 173/24 >д 17.05.2024. 7>д8=е EпD>6еде=> \е 876DHе^е пD>т86 �'&��� �� �О�� !��, те пD8=уд=8< 
путе< E4 д8=4DE>8E 8 де687=8E D4Gу=4 �'&��� �� �О�� !�� E>8=ут> у>уп=> 17.222.416,51 д8=4D4. 
 

�'&��� �� �О�� !�� \е д4=4 27.05.2024. 7>д8=е п>д=е> >дHтет=8 74Eте6 �8Hе< \46=>< 
ту68?4Hт6у у �>6>< !4ду 75>7 >E=>64=е Eу<^е д4 �>68_ �D>7д4 87 �>6>7 !4д4 E4 >Eт4?8< ?8F8<4, 
87<еVу >Eт4?>7 E4 �?е>E4=дD>< �е68_е<, 74Eтуп=8>>< ECO HELIX �ОО �О�� !��, п>G8=8?4 >D868G=> 
де?> =4 Hтету �'&��� �� �О�� !�� =4 т4\ =4G8= Hт> Eу E4G8=8?8 ?46=у д>>у<е=т4F8\у > ду7>64^у 
ECO HELIX �ОО �О�� !�� пDе<4 �>68_ �D>7д8 8 т4>> уH?8 у п>Eтуп4> 876DHе^4 =4 EDедEт68<4 
�'&��� �� �О�� !��.  
 

�8H8 Eуд у �>6>< !4ду, �>Eе5=> >де]е^е 74 Eу758\4^е >>DупF8\е \е д4=4 27.05.2024. 7>д8=е 
д>=е> �4Dед5у 5D. �ппD �>4 103/24 >>\>< Eе 745D4^у\е D4Eп>?474^е 8 пDе=>E 7>т>6>7 =>6F4 у 87=>Eу 
>д 17.222.416,51 д8=4D4 E4 =4<е=E>>7 D4Gу=4 �46=>7 876DH8те]4 �8Dе?е !<8]4=8_ Л8G8=4, 4 >>\8 \е у 
п>Eтуп>у пD8=уд=е =4п?4те E>8=ут E4 D4Gу=4 �'&��� �� �О�� !��. О64 пD86Dе<е=4 <еD4 тD4\е 
=4\ду6е д> пD46>E=46=>7 >>>=G4^4 >D868G=>7 п>Eтуп>4 пD>т86 >>D. �?е>E4=дD4 �е68_4 у пDед<ету 
�&��О 19/24 8?8 дDу74G8\е >д?у>е Eуд4. 
 

' <еVу6Dе<е=у, �'&��� �� �О�� !�� \е п>д=е> ту65у пD>т86 �О��Ћ � О��� 8 ECO HELIX �ОО 
�О�� !�� 74 =ед>пуHте=>Eт 876DHе^4, 4 п>Eтуп4> у >6>\ пD46=>\ Eт64D8 \е у т>>у. 
 

' п>Eтуп>у п> ту658 �'&��� �� �О�� !�� пD>т86 �'���� �ОО �О�� !�� 75>7 ду74 у 87=>Eу >д  
16.882.654 д8=4D4 д>=ет4 \е дDу7>Eтепе=4 пDеEуд4 >д EтD4=е �D86Dед=>7 4пе?4F8>=>7 Eуд4 у �е>7D4ду 
п>E?. 5D. 8 �6 2000/2023 д4=4 18.12.2024. 7>д8=е >>\>< \е >д58\е=4 >4> =е>E=>64=4 64?54 ту6е=>7-
пD>т86ту68>F4 �'���� �ОО �О�� !�� 8 п>т6DVе=4 пDеEуд4 �D86Dед=>7 Eуд4 у �>6>< !4ду � 
1278/2019  >д 26.01.2023. 7>д8=е у Eт46у III т4>> д4 Eе >546е7у\е ту6е=8 д4 ту68>Fу >д=>E=> �'&��� �� 
�О�� !�� 8Eп?4т8 87=>E >д 16.882.654,87 д8=4D4 E4 74>>=E>>< 74те7=>< >4<4т><. 
 

 �>Eтуп4> пDед  'пD46=8< Eуд>< 74 п>=8Hт4\  еHе^4 �8=8Eт4DEт64 D8=4=E8\4, �>DеE>е упD46е 
5D. 300-47-04-00386/2016-I1000 >д  04.10.2016. 7>д8=е, п> ту658 �'&��� �� �О�� !�� у пDед<ету 
п>E?. 5D. III-8 '. 16101/16 >д 30.11.2016. 7>д8=е \е >>>=G4= у >>D8Eт �'&��� �� �О�� !�� т4>> Hт> \е 
у646е=4 ту654 8 п>=8Hте=> >Eп>Dе=>  еHе^е, 4 п>Eтуп4> 6D4_е= ту6е=>< >D74=у =4 п>=>6=> 
>д?уG864^е. ' п>=>6]е=>< п>Eтуп>у пD6>Eтепе=8 п>DеE>8 >D74= \е д4=4 12.01.2022. 7>д8=е д>=е> 
 еHе^е 5D. 47-04/2014-2231-01193-053 у >>\е< \е п>DеE>>< >56е7=8>у �'&��� �� �О�� !�� ут6Dд8> 
п>DеE>у >546е7у у E6е<у >4> у п>=8Hте=>< DеHе^у. �48<е, >68< DеHе^е< \е п>DеE>>< >56е7=8>у 
ут6DVе=4 =епD8\46]е=4 п>DеE>4 >546е74=4 п>Dе74 =4 д>д4ту 6Dед=>Eт 8 п>Dе74 =4 д>58т пD46=8E ?8F4 
у у>уп=>< 87=>Eу >д 14.107.445,92 д8=4D4 8 >4<4т4 >5D4Gу=4т4 д> 20.04.2015. 7>д8=е у у>уп=>< 87=>Eу 
>д 3.922.213,70 д8=4D4 у7 >546е7у д4 п>DеE>8 >56е7=8> E4< >5D4Gу=4  8 уп?4т8 >4<4ту >д 21.04.2015. 
7>д8=е д> уп?4те. �'&��� �� �О�� !�� \е д4=4 03.02.2022. 7>д8=е п>д=е> 64?5у =4 >6> DеHе^е, >4> 
8 74Eте6 74 >д?474^е 876DHе^4. �4>]уG>>< 5D. 433-22-00379/2022-39 >д 18.02.2022. 7>д8=е >д58\е= 74 
74Eте6 п>DеE>>7 >56е7=8>4 �'&��� �� �О�� !�� 74 >д?474^е 876DHе^4. 

 

 

3. ������� �������� ��!&��� ��!�� � �&��� ��!����� ������ 

 

 �е<4 646=8\8E д>74V4\4. 
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4. ��!���� !� ��������� ��Ц��� 

 

 �DуHт6> \е 74>]уG8?> '7>6>D > п>6еD464^у =4 >>D8H_е^е 8<>68=е 5D. 46-00-161/2012-02 >д 
15.01.2014. 7>д8=е E4 �8Dе>F8\>< 74 упD46]4^е >ду7ет>< 8<>68=>< > п>6еD464^у =4 >>D8H_е^е 
пут=8G>>7 <>т>D=>7 6>78?4 <4D>е �'�� т8п4 �4I п>Gе6 >д 15.01.2014. 7>д8=е. 

 

5. ��&����!&� �� ��
' �!& ������� �  ������ 

 

 ' =4Dед=>< пеD8>ду �DуHт6> =8\е п?4=8D4?> 4>т86=>Eт8 =4 п>]у 8EтD46864^4 8 D476>\4. 
 

6. ��Ф� ��Ц��� � '�������� ' Ц�
' ��(&�&� ����&�� ! ����� 

 

 �DуHт6> =е 6DH8 п>Eе5=> у?474^е у 74Hт8ту 686>т=е EDед8=е, 4?8 Eе у E6е<у пD8дD6464 
пD>п8E4 >>\8 Dе7у?8Hу >6у пD>5?е<4т8>у 8 EпD>6>д8 4>т86=>Eт8 6е74=е 74 >Dет4^4 >тп4д4 >>\8 Eе 
Eт64D4 пD8?8>>< пD>FеE4 пD>876>д^е >д=>E=> пD8пDе<е ED4=е. 

 

 ОE8< т>74, �DуHт6> уDед=> 87<8Dу\е >546е7е у п>7?еду =4>=4де 74 74Hт8ту 686>т=е EDед8=е, 4 
>>\4 \е ут6DVе=4 >д EтD4=е ?>>4?=е E4<>упD46е. 

 

 

7. ����(&�� � �� �� �&����� '� ��
��' 

 

 �DуHт6> пD8<е^у\е E>пEт6е=8 �>де>E >>Dп>D4т86=>7 упD46]4^4 >>\8 \е уE6>\8?4 !>упHт8=4 
4>F8>=4D4 �DуHт64 =4 Eед=8F8 >дD64=>\ 28.06.2012. 7>д8=е. 

 

 �>де>E>< >>Dп>D4т86=>7 упD46]4^4 уEп>Eт46]4\у Eе пD8=F8п8 >>Dп>D4т86=е пD4>Eе 8 
>D74=874F8>=е >у?туDе у E>?4ду E4 >>\8<4 _е Eе п>=4H4т8 =>E8>F8 >>Dп>D4т86=>7 упD46]4^4, 4 
=4D>G8т> у 6е78 E4 пD468<4 4>F8>=4D4, \46=>H_у 8 тD4=Eп4Dе=т=>H_у п>E?>64^4. �D8<е=4 �>де>E4 
8<4 74 F8] у6>Vе^е д>5D8E п>E?>6=8E >58G4\4 >>\8 тDе54 д4 ><>7у_е D46=>те6у ут8F4\4 ^е7>68E 
=>E8?4F4, >>=78Eте=т=>Eт E8Eте<4 >>=тD>?е 8 \4G4^е п>6еDе^4 4>F8>=4D4.  

 

 �DуHт6> \е у >546е78 д4 6DH8 Dе6878\у D8=4=E8\E>8E 876еHт4\4 =4 =4G8= >4>> \е т> Dе7у?8E4=> 
п>78т86=8< 74>>=E>8< пD>п8E8<4.  !64>е 7>д8=е !>упHт8=4 4>F8>=4D4 �DуHт64  D47<4тD4 8 уE64\4 
�76еHт4\ >6?4H_е=>7 Dе687>D4 > 876DHе=>\ Dе6878\8 D8=4=E8\E>>7 876еHт4\4 �DуHт64 74 пDетE>д=у 
7>д8=у 8 8<е=у\е >6?4H_е=>7 Dе687>D4 74 Dе6878\у D8=4=E8\E>8E 876еHт4\ �DуHт64 74 =4Dед=у 
п>E?>6=у 7>д8=у. �4 т4\ =4G8= Eе >5е75еVу\е =е7468E=>Eт 8 >5\е>т86=>Eт у п>Eтуп>у 87D4де 
D8=4=E8\E>8E 876еHт4\4 �DуHт64. 

 

 �DуHт6> =8\е 8<4?> п>=уде 74 пDеу78<4^е. 
 

 'пD46]4^е �DуHт6>< \е \ед=>д><=>. ОD74=8 упD46]4^4 Eу !>упHт8=4 4>F8>=4D4 8 Од5>D 
д8Dе>т>D4. 

 

 !>упHт8=у 4>F8>=4D4 G8=е E68 4>F8>=4D8 �DуHт64. !64>4 >58G=4 4>F8\4 д4\е пD46> =4 \ед4= 
7?4E. !>упHт8=4 4>F8>=4D4 >д?уGу\е > п8т4^8<4 >>\4 Eу >дDеVе=4 �4>>=>< > пD86Dед=8< дDуHт68<4 8 
!т4тут>< �DуHт64.  

 

 �4> Hт> \е у >де]>у  1. 1.  476>\ �DуHт64 =46еде=> 4>F8>=4D �>=7>DF8\у< ����: �О08106070 
8<4 пD86Dе<е=у <еDу 745D4=е >туVе^4 8 пD464 7?4E4 =4 68.390 4>F8\4 87д464>F4 '&� �'&��� �� 
�О�� !�� (E4д4 �'&��� �� �О�� !��) =4 >E=>6у  еHе^4 �8Hе7 пD86Dед=>7 Eуд4 у �е>7D4ду �>815D. 
24/10 >д 12.04.2010. 7>д8=е, 4 упD46]4^е >ду7ет8< 4>F8\4<4 п>6еDе=> \е �8Dе>F8\8 74 упD46]4^е 
>ду7ет>< 8<>68=><  епу5?8>е !D58\е. 
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 !>упHт8=4 4>F8>=4D4 �DуHт64 8<е=у\е 8 D47DеH464 д8Dе>т>Dе �DуHт64 8 т> \ед=>7 876DH=>7 
д8Dе>т>D4 >>\8 \е 74>>=E>8 74Eтуп=8> �DуHт64 8 д64 =е876DH=4 8 =е7468E=4 д8Dе>т>D4 >д >>\8 \ед4= 
<>D4 58т8 пDедEт46=8> �8Dе>F8\е 74 упD46]4^е >ду7ет>< 8<>68=><, E6е д> >>>=G4^4 п>Eтуп>4 74 
тD4\=> >ду78<4^е 8<>68=е, 4 у E>?4ду E4 G?4=>< 49 �4>>=4 > >ду78<4^у 8<>68=е пD>8Eте>?е 87 
>D868G=>7 де?4. !68 д8Dе>т>D8 G8=е Од5>D д8Dе>т>D4 �DуHт64 >>\8 D4д8 у Eед=8F4<4. Од5>D 
д8Dе>т>D4 58D4 пDедEед=8>4 >>\8 <>D4 58т8 =е876DH=8 8 =е7468E=8 д8Dе>т>D. 
 

 Од5>D д8Dе>т>D4 �DуHт64 G8=е: 
 

 

1. '7]еH4 �Dд8_, пDедEед=8> Од5>D4 д8Dе>т>D4, =е876DH=8 8 =е7468E=8 д8Dе>т>D 

2. �8?>H &уту=>68_, G?4= Од5>D4 д8Dе>т>D4, 876DH=8 д8Dе>т>D 8 

3. �е\4= �>64Gе68_, G?4= Од5>D4 д8Dе>т>D4, =е875DH=8 8 =47468E=8 д8Dе>т>D 

 

 �DуHт6> т4>>Vе 8<4 8 !е>Dет4D4 �DуHт64 >>\8 \е 74п>E?е= у �DуHт6у. 
 

 

 !��!&���� ��Ц��� � '(&�� 

 47?>7 Eт8F4^4 E>пEт6е=8E 4>F8\4:  

�D>\ EтеGе=8E E>пEт6е=8E 4>F8\4:  

�D>Fе=4т EтеGе=8E E>пEт6е=8E 4>F8\4:  

�><8=4?=4 6Dед=>Eт E>пEт6е=8E 4>F8\4:  

�<е=4 ?8F4 >д >>\8E Eу 4>F8\е EтеGе=е:  

�7=>E >>\8 \е 8Eп?4ће= п> >E=>6у Eт8F4^4 
E>пEт6е=8E 4>F8\4, >д=>E=> =47=4>4 д4 Eу 
EтеGе=е 5е7 =4>=4де: 

 

'>уп4= 5D>\ E>пEт6е=8E 4>F8\4:  

 

 

�76DH=8 д8Dе>т>D 

�'&��� �� �О�� !�� 

 

___________________ 

�8?>H &уту=>68_ 
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